

PROCES – VERBAL

încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 30.09.2015

Conducerea ședinței este exercitată de dl. Palcău Ciprian Ștefan care a fost ales președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.281/2015 adoptată prin votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție. Durata mandatului președintelui de ședință este de 2 luni.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”.

„Domnilor consilieri, stimați invitați,
Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, anunțându-vă că din totalul de 21 consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un număr de 19 consilieri. Lipsesc următorii consilieri: Artean Mircea și Fărcaș Bianca.

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept: dl. primar Viorel Arion și d-nul director executiv Spiridon Pantelimon care îl înlocuiește pe dl. secretar Aurel Rață-Bugnariu.

Ca invitați participă directori, șefi de servicii și birouri din cadrul Primăriei Municipiului Hunedoara, precum și presa locală.

În continuare se dă cuvântul d-lui director juridic Spiridon Pantelimon, pentru a prezenta stadiul legalității hotărârilor adoptate în ședințele din data de 24.08.2015, 11.09.2015 și 21.09.2015.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Instituția Prefectului Județului Hunedoara, nu a avut obiecții, până la data prezentei ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședința Consiliului Local din data de 24.08.2015, 11.09.2015 și 21.09.2015.

Procesele verbale ale ședințelor anterioare, din data de 24.08.2015, 11.09.2015 și 21.09.2015 au fost semnate de către secretar precum și de către președintele ședinței anterioare și se supun aprobării Consiliului Local.”

Procesele verbale se aprobă în unanimitate.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„În continuare dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.”

DI. primar Viorel Arion:

„Propun suplimentarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 27 a ordinii de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de până la 40.000 lei din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru premiarea elevilor și sportivilor din municipiul Hunedoara care în anul școlar 2014-2015 au obținut distincții la olimpiade și concursuri internaționale, precum și pentru premiarea profesorilor și antrenorilor coordonatori.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al municipiului Hunedoara a sumei de 20.000 lei în vederea participării echipei de popice a C.S. Siderurgica Hunedoara la competițiile naționale incluse în calendarul competițional al Federației Române de Popice pentru anul 2015.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului și a planului urbanistic de detaliu „**Hotel restaurant**”, în municipiul Hunedoara, str. Cernei nr. 7 .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal “**Transformarea bulevardului Corvin în centru pietonal**”, în zona cuprinsă între str. George Enescu și b-dul Dacia, municipiul Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara a imobilului teren în suprafață de 38 mp, înscris în CF. Hunedoara nr. 68455, nr.cadastral 68455, situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin.
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.237/2013 privind aprobarea Documentului de Poziție (DP) privind modul de implementare a Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Hunedoara”.
7. Proiect de hotărâre privind asumarea finalizării lucrărilor aferente proiectului de investiții „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE” Municipiul Hunedoara.
8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea inițierii și desfășurării procedurii de achiziție publică pentru achiziționarea unor echipamente de către Societatea SALUBPREST HUNEDOARA SRL.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Legea nr.215/2001, art. 43, alin 1, spune că suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru urgențe care nu mai pot fi amânate până la ședința următoare, numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți. În aceste condiții propun d-lui director Spiridon să motiveze urgența introducerii a fiecărui proiect în parte, urmând ca noi să votăm separat fiecare proiect suplimentar și nu proiectele în ansamblu. Pe fiecare proiect în parte doresc motivare.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Proiectul de hotărâre de la punctul 1, cererea a fost depusă ulterior comunicării materialelor către membrii consiliului local, același lucru s-a întâmplat cu fiecare dintre puncte, colegii primind acte sau rapoarte de evaluare în perioada cuprinsă de vineri până la data ședinței.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

”Care era data limită de depunere a proiectelor?”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Data limită era data de 15 ale lunii, așa cum se cunoaște, însă ele s-au depus târziu, având în vedere că sunt urgențe, solicitându-se atât de la Minister, de exemplu pentru proiectul.....”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Nu, nu, luați-le pe fiecare."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"La cele două există solicitări, la punctul 3 și punctul 4, colegii de la urbanism au primit avizul de la Consiliul Județean cu două zile în urmă..."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"De ce nu poate intra la ședința următoare?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu este ilegal ca să completăm, este cadrul legal pentru asta, numai la ședințele ordinare se poate face completare."

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"Le primim de pe o zi pe alta."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Știți că vom începe cu o pauză, nu?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu vom începe cu o pauză, pauza este după ce se ajunge la punctul 27, este prevăzut când se va da pauză. Mai departe, la punctul 5, raportul de evaluare a fost predat luni, acum două zile. La punctul 6, ieri s-a primit de la Consiliul Județean la colegii de la Direcția Tehnică, solicitarea. La punctul 7, de la ADRAP, Ministerul Dezvoltării Regionale și Dezvoltării Publice, s-a solicitat să se pună și această hotărâre pentru proiectul extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în Pestișu Mare."

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"Aici știu că s-a dat drumul la lucrări, nu? ce mai votăm?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu am cunoștință, eu vă explic urgența și faptul că s-a solicitat. Au fost solicitări pentru toate punctele de la suplimentarea ordinii de zi, cuprinse în această perioadă."

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"Trecem la vot, pe fiecare punct suplimentat."

Se supune la vot primul punct de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de până la 40.000 lei din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru premiarea elevilor și sportivilor din municipiul Hunedoara care în anul școlar 2014-2015 au obținut distincții la olimpiade și concursuri internaționale, precum și pentru premiarea profesorilor și antrenorilor coordonatori, care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot punctul doi de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al municipiului Hunedoara a sumei de 20.000 lei în vederea participării echipei de popice a C.S. Siderurgica Hunedoara la competițiile naționale incluse în calendarul competițional al Federației Române de Popice pentru anul 2015, care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot punctul trei de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului și a planului urbanistic de detaliu „Hotel restaurant”, în municipiul Hunedoara, str. Cernei nr. 7, care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot punctul patru de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal **“Transformarea bulevardului Corvin în centru pietonal”**, în zona cuprinsă între str. George Enescu și b-dul Dacia, municipiul Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia, care se aprobă cu 11 voturi ”pentru”(Rusu Constantin, Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru), 6 voturi ”împotriva” (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatiou Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria) și 2 voturi ”abținere”(Bucaleț Marian, Muzsic Robert).

La acest punct dl. Mureșan Vasile nu participă la vot.

Se supune la vot punctul cinci de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara a imobilului teren în suprafață de 38 mp, înscris în CF. Hunedoara nr. 68455, nr.cadastral 68455, situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin, care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot punctul șase de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.237/2013 privind aprobarea Documentului de Poziție (DP) privind modul de implementare a Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Hunedoara”, care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot punctul șapte de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre privind asumarea finalizării lucrărilor aferente proiectului de investiții „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE” Municipiul Hunedoara”, care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot punctul opt de la suplimentarea ordinii de zi, proiect de hotărâre pentru aprobarea inițierii și desfășurării procedurii de achiziție publică pentru achiziționarea unor echipamente de către Societatea SALUBPREST HUNEDOARA SRL, care se aprobă în unanimitate.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Supun la vot ordinea de zi suplimentată, care se aprobă în unanimitate.
Ordinea de zi se va renumera în mod corespunzător. ”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea dispozițiilor art. 46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt nule de drept.”

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art.77 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, „(1) ... consilierii locali nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă au un interes personal în problema supusă dezbaterii.

(2) În situațiile prevăzute la alin. (1), consilierii locali (...) sunt obligați să anunțe, la începutul dezbaterilor, interesul personal pe care îl au în problema respectivă.”

Potrivit prevederilor art.81 din legea sus menționată, ”Hotărârile adoptate cu nerespectarea dispozițiilor art. 77 **sunt nule de drept....**”

DI. Mureșan Vasile:

”La punctul 5 de la suplimentare, nu voi participa la vot.”

La punctul 1 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).
Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, domnului Ilie Captari.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

DI. primar Viorel Arion:

”Da, pentru că avem în sală doi campioni mondiali o să-l rog pe Mihai Leu, care este foarte cunoscut la noi în oraș să spună câteva cuvinte.”

DI. Mihai Leu:

”Bună ziua, în primul rând mă bucur iarăși că vă văd pe toți și vă mulțumesc mult pentru tot sprijinul pe care l-am avut și cel mai important astăzi este să-l felicităm pe Ilie Captari spun eu în primul rând fiindcă se zbate tot timpul pentru boxul din Hunedoara și am fost coleg cu el pe vremea din urmă, prin anii 80 și ceva, am fost colegi la sală, am avut același antrenor pe Alexandru Pescar și probabil că și Ilie, la fel cum elevii lui învață de la el, probabil că și el a învățat destul de multe de la maestrul Pescaru și vrem sa-l felicităm pe noul campion mondial, pe Cosmin Gârleanu pentru rezultatul obținut și să aibă multe rezultate bune în continuare. Sărut mâna, felicitări, mama cred, nu?”

D-na Gârleanu :

”Da.”

DI. Mihai Leu:

”Felicitări pentru băiat.”

- Se prezintă raportul comisiei juridice—aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură—aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

DI. Muzsic Robert:

"Aș vrea să-l felicit și eu pe domnul Captari și pe noul nostru campion mondial, este foarte bine că la Hunedoara se păstrează tradiția și după Mihai Leu avem un urmaș de nădejde, sperăm ca domnul antrenor să mai scoată în continuare campioni mondiali și vă asigurăm de tot sprijinul nostru în continuare pentru tot ceea ce veți face, felicitări!"

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Și eu vă felicit, am mai făcut-o puștiul este și vicecampion european, în urmă cu 3 luni de zile ați depus la mine o hârtie prin care solicitați sprijinul Consiliului Local de a face o premieră, iată că după 3 luni de zile reușim și acest lucru, felicit întreg Consiliul Local că arată disponibilitatea pentru a încuraja performanța, iar pe lângă dumneavoastră și pe lângă tânărul campion mondial vreau să-l felicit și pe directorul Clubului Sportiv Școlar, domnul Cârstea, care din ceea ce am văzut și-a dat tot interesul ca împreună cu dumneavoastră să aveți cele mai bune condiții pentru a face sport de performanță, felicitări."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.317/2015 se aprobă în unanimitate.

DI. primar Viorel Arion:

"Premiul în bani va fi acordat într-un cadru festiv la Castelul Corvinilor. Vă așteptăm în zilele următoare când scoatem banii din casierie."

DI. Muzsic Robert:

"Poate vrea să ne spună câteva cuvinte și domnul antrenor și campionul mondial."

DI. Ilie Captari :

"În primul rând vreau să vă mulțumesc pentru onoarea pe care mi-ați acordat-o, este într-adevăr o recunoaștere a muncii mele și chiar vă mulțumesc. Ce pot să vă spun decât că munca mea, ce m-a ghidat pe mine, este faptul că munca face diferența între campioni și gloabe. Deci eu îi consider pe cei care sunt campioni cei care adoptă munca, cei la care munca nu le displace cei care vor să facă ceva în viața asta o fac doar prin muncă, ceilalți nimeresc și ei într-o conjunctură, eu știu, favorabilă sau mai puțin favorabilă. Lucru pe care-l fac, îl fac din inimă pentru țara mea. Nu știu dacă este ceva mai important decât să-ți slujești țara prin ceea ce faci tu, prin ceea ce poți tu să faci deci prin locul în care ești, să încerci să faci cel mai frumos lucru pe care reușești tu. Eu așa înțeleg să-mi slujesc țara mea și vă mulțumesc mult."

DI. director Club Sportiv Școlar – Cârstea Nicolae:

"Mă numesc Cârstea Nicolae și am venit să fiu alături de colegul meu și de sportivul nostru. Vreau să vă mulțumesc, mi-ați transmis și mie emoțiile, vreau să vă mulțumesc pentru sprijinul acordat în desfășurarea cupei României și așa ridicăm campionii prin muncă și prin luptă și premiile care ați făcut-o tot aici din partea primăriei. Două probleme aș avea, sunt aici și aș vrea să le discutăm, sportivii care termină, sportivii de performanță când ajung la 18 ani nu mai au continuitate în municipiul Hunedoara. Deci trebuie să înființăm un club municipal, aici în Hunedoara

să nu ne plece sportivii, deci dacă se poate într-o ședință să depunem un proiect sau un amendament sau ceva, deci numai vârfurile, din 500 de copii câți avem poate numai 30 sau 20 care trebuie susținuți. Mai departe ei pleacă în alte județe la alte cluburi mai mari. E păcat de ei pentru că ei ne reprezintă. Și încă o problemă pentru bază, noi mai avem baza materiala, logistica și absolut tot, un an doi putem susține până se demarează acest proiect. În colaborare cu dumneavoastră am putea face ca baza Constructorul să devină folosită de către copiii noștri, de către sportivi. Dacă se pot face demersuri să putem prelua, eu am găsit, am găsit procese verbale de preluare dar nu este la clubul Sportiv Școlar Hunedoara. Deci acolo s-ar putea face o sală de sport pentru handbal, o pistă de atletism, să putem continua chiar dacă este la celălalt stadion, deci dacă se poate să ne puteți sprijini. Vă mulțumesc.”

La punctul 2 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubritate pentru județul Hunedoara.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

„Problema este ok, ce vreau să atrag atenția pentru că nu avem loc de întoarcere și va trebui să aprobăm un regulament al serviciului de salubritate pentru că facem parte din A.D.I Deșeuri și cu toate discuțiile care le-am avut și le avem în continuare va trebui să acceptăm acest serviciu integrat de gestionare a deșeurilor, nu avem loc de întors. Problema este, pe care vreau să o ridic, este că pe ordinea de zi la celelalte puncte vom avea din nou discuții despre acest lucru și îi rog pe colegii care sunt consilieri să țină cont că am aprobat acest regulament al serviciului de salubritate pentru județul Hunedoara.”

DI. Farcaș Ladislau:

„Aș avea câteva completări de adus la unele articole ale acestui regulament. Deci fac...”

DI. Palcău Ciprian:

„Amendamente?”

DI. Farcaș Ladislau:

„Câteva amendamente. Aș face un amendament la articolul 1, aliniatul 4, care aș vrea să-l completăm cu următoarele: și strategiei locale cu privire la dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciului public de salubritate aprobat de autoritățile publice locale ale

fiecărei U.A.T asociat. De asemenea la aliniatul 1 din articolul 2 să-l completăm cu următoarele: prin excepție în situația în care la data aprobării prezentului regulament este în derulare un contract de delegare a gestiunii sau atribuire directă către un operator la expirarea duratei sau încetarea contractului, autoritățile publice locale își păstrează dreptul de a stabili forma de gestiune directă sau de gestiune delegată pentru activitățile prezentate mai sus. Și de asemenea mai am un amendament la articolul 90, unde vreau să introducă un nou aliniat, cred că urmează 5: A.D.I Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Hunedoara are obligația de a modifica conținutul prezentului regulament urmare a modificărilor și completărilor efectuate de autoritățile deliberative ale U.A.T-urilor asociate, aprobate prin hotărâri proprii ale acestora. Acestea sunt amendamentele pe care le propun Consiliului Local.”

DI. Stamatoiu Ion:

”Vroiam și eu, am parcurs acest regulament dar nu am văzut niciunde scriind că acele containere unde se pun deșeurile de către locatari să se spele, pentru că treci pe lângă ele și îți întoarce capul.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Asta e problema operatorului. Deci aici e regulamentul serviciului de salubritate.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

”Dar asta e în concordanță cu statutul?”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Cu 83. ...Se supune la vot primul amendament al dl. consilier Farcaș Ladislau la articolul 1, aliniatul 4 se completează cu sintagma: *și strategiei locale cu privire la dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciului public de salubritate aprobat de autoritățile publice locale ale fiecărei U.A.T asociat.*” Se aprobă în unanimitate.

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Art.2, alin.1, lit.a, se completează cu sintagma: *prin excepție în situația în care la data aprobării prezentului regulament este în derulare un contract de delegare a gestiunii sau atribuire directă către un operator la expirarea duratei sau încetarea contractului, autoritățile publice locale își păstrează dreptul de a stabili forma de gestiune directă sau de gestiune delegată pentru activitățile prezentate mai sus.*” Se aprobă în unanimitate.

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Art.90 se completează cu alin. 5, *A.D.I Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Hunedoara are obligația de a modifica conținutul prezentului regulament urmare a modificărilor și completărilor efectuate de autoritățile deliberative ale U.A.T-urilor asociate, aprobate prin hotărâri proprii.*” Se aprobă în unanimitate.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.318/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Hunedoara.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț–aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură–aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.319/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Unității de Asistență Medico – Socială ” Părintele Arsenie Boca ” Hunedoara.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.320/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 5 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Societății SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L. .

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”
Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

D-na Mornea Maria:

„În regulamentul avem la articolul 6 alineatul k dezinsecție, dezinsecție și deratizare. Aceste activități sunt, din câte știu eu aprobate de Consiliul Local către o altă entitate, externalizate și de...”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„...și la litera h.”

D-na Mornea Maria:

„La litera h, măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, deci sunt două situații, mă rog acesta h-ul poate fi în discuție, eu vorbesc despre acele activități pentru care avem aprobată prin hotărâre de consiliu local, că aceste activități sunt externalizate către o agenție de executare a lucrărilor publice, mă rog, da. Deci cea care, deratizarea, dezinsecția acum vreo două, trei luni am aprobat prin hotărârea consiliului local externalizarea ei. Și zic că această literă trebuie exclusă din regulamentul. Și mai am o problemă, la articolul 15 conducerea curentă a societății este asigurată de directorul executiv stabilit prin Actul Constitutiv al societății, da, așa este prevăzut, dar asociatul unic aprobă structura organizatorică a societății, organigrama și statutul de funcționare la propunerea administratorului, deci în condițiile acestea înainte de a trece în regulamentul, corect ar fi ca administratorul să propună Consiliului Local ...”

DI. Palcău Ciprian:

„O nouă organigramă.”

D-na Mornea Maria:

„O nouă organigramă care să cuprindă și acest post și în funcție de modul în care Consiliul Local va aproba sau nu va aproba noua organigramă să fie trecut în regulamentul acest articol. Deci am două...”

DI. Palcău Ciprian:

„Două amendamente aveți. ”

D-na Mornea Maria:

„Primul amendament este să se excludă de la articolul 6 litera k și articolul 15 pentru motivul pe care l-am prezentat adică prezentarea spre aprobare Consiliului Local a organigramei și pe urmă completăm regulamentul.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Deci doamna consilier, dumneavoastră ați făcut o propunere inițial în discuții, litera h și litera k de la..."

D-na Mornea Maria:

"Nu, nu litera k am spus eu."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Litera k, da?"

D-na Mornea Maria:

"Litera h, nu avem externalizată activitatea deci nu este..."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Deci numai litera k."

D-na Mornea Maria:

"Nu este delegată, pardon, scuzați-mă, nu externalizată, am încurcat un pic."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Atunci la articolul 6 propuneți un amendament prin care să se excludă litera k."

D-na Mornea Maria:

"K, da."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Da."

D-na Mornea Maria:

"Pentru că pentru această activitate avem delegată activitatea."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Le luăm pe rând."

Se supune la vot primul amendament al d-nei consilier Mornea Maria, care se aprobă cu 18 voturi "pentru" și un vot abținere"(Farcaș Ladislau).

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Al doilea amendament la art.5, vă rog să formulați amendamentul."

D-na Mornea Maria:

"Eliminarea articolului 15, urmând ca în momentul în care Consiliul Local va aproba o nouă organigramă la propunerea administratorului, pentru că noi nu putem aproba o altă organigramă decât la propunerea administratorului."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Eliminarea art.15 și renumerotarea articolelor următoare."

D-na Mornea Maria:

"Da."

Se supune la vot al doilea amendament al d-nei consilier Mornea Maria, care se aprobă în unanimitate.

DI. Magaon Jane:

"Tot avem și noi la articolul 6, litera b, spune: colectarea și transportul deșeurilor provenite din locuințe generate de activități și reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora. Nu știu ce să spun pentru că deșeurile din locuințe sau deșeurile ce rezultă din demolări, betoane, moloz și acestea nu se preiau de către Salub. Din câte știu ar trebui să avem un loc amenajat să ducem aceste gunoaie. Mai demult, reziduuri să vorbim, mai demult a fost halta de zgură sau nu știu dacă cineva poate, cetățenii municipiului Hunedoara ar trebui informați unde ar putea să ducă aceste deșeuri și aceste deșeuri cred că nu revin în sarcina Salub-ului, pentru că nu sunt reziduuri menajere sunt reziduuri din demolări și devin pentru societăți sau persoanele fizice care amenajează și trebuie să le găsim un loc de depozitare și cred că acest articol, nu sunt sigur dar cred că ar trebui și acest articol scos pentru ca nu este în sarcina Salub-ului, nu poate să preia Salub-ul betoane, mobilă și așa mai departe, tot ce aruncă oamenii din locuințe.

DI. Palcău Ciprian:

"Doriți ceva explicații de la doamna administrator?"

DI. Magaon Jane:

"Aș dori explicație de la doamna directoare dacă este sau cineva care este responsabil de la Salub, să ne dea o explicație dacă poate să colecteze sau dacă este în regulă acest lucru. Nu sunt în temă și nu sunt în cunoștință de cauză dar am pus o întrebare, să ni se explice.

D-na Administrator SalubPrest :

"Da, SalubPrest poate să preia aceste deșeuri, adică ar putea în condițiile în care ar avea unde să le depoziteze. Momentan le putem depozita doar la deponeul de la Vulcan unde ducem doar duminica. Platforma temporară de la Deva nu preia decât deșeuri menajere fără vegetație și moloz."

DI. Crișan Oviudiu:

"Deci nu se poate?"

D-na Administrator Salubprest :

"Deci, momentan nu se poate pentru că nu avem unde să le depozităm."

DI. Magaon Jane:

"Atunci din punct de vedere al dumneavoastră, credeți că acest punct ar trebui scos de pe ordinea de zi?"

DI. Poantă Marinela:

"Este obligatoriu să avem, deci Consiliul Local trebuie să aibă serviciu ăsta, este obligat."

D-na Administrator Salubprest :

"Este obligat."

DI. Magaon Jane:

"Bun,dar atunci să-i găsim un loc unde îl depunem."

D-na Administrator Salubprest :

"Deci, asta este o problemă."

DI. Poantă Marine!

"Ar trebui să-l menținem acolo."

DI. Magaon Jane:

"Deci să rămână."

D-na Administrator Salubprest :

"Să rămână."

DI. Magaon Jane:

"Am înțeles."

D-na Administrator Salubprest :

"Doar trebuie găsit un deponeu pentru..."

DI. Crișan Oviudiu:

"Dar numai puțin."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Aveți un amendament?"

DI. Magaon Jane:

"Nu, eu am întrebat să am o lămurire."

DI. Crișan Oviudiu:

"Dar numai puțin, dacă rămâne, da, dacă rămâne trebuie să indicăm unde îl ducem, dacă rămâne, să indicăm unde îl ducem dacă rămâne."

DI. Palcău Ciprian:

"Păi nu trebuie..."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Suntem obligați să-l avem. Noi discutăm principii aici."

DI. Palcău Ciprian:

"Legal, legal."

DI. Magaon Jane:

"Vă dau, lăsați-mă să vă dau un răspuns. În momentul de față la Boș s-a creat o groapă de gunoi cu moloz. Nu este normal și nu este corect să se creeze, sunt atâtea, deci pe

fostele fundații ale grajdurilor de la Boș s-a creat o haltă de gunoi. Vine lumea aruncă se aruncă orice nu numai moloz. A doua problemă, mergeți pe toate drumurile din jurul Hunedoarei sunt pline de moloz, sticle, moloz, betoane aruncate. Mergeți către Hășdat...”

DI. Stamatoiu Ion:

”În pădure.”

DI. Magaon Jane:

”În pădure, oriunde vreți dumneavoastră, deci trebuie să găsim o soluție deci nu este decizie rapidă și oamenii vor merge, societățile vor merge că se lucrează și în Hunedoara și vor depune aceste reziduuri, dar trebuie să aibă un loc special amenajat, să știe unde trebuie să ducă .”

DI. Palcău Ciprian:

”Am înțeles.”

DI. Magaon Jane:

”Până se rezolvă problema.”

DI. Crișan Oviudiu:

”Contra cost, contra cost.”

DI. Palcău Ciprian:

”Contra cost, da normal.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.321/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 6 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Municipiului Hunedoara pe anul 2015 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Serviciul Județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

„Ne mușcă câinii. Plătim cotizații, plătim tot ceea ce... chiar și la cealaltă ședință am aprobat cotizații pentru câinii fără stăpân și pe noi ne mușcă câinii, cine răspunde?”

DI. Palcău Ciprian:

„Nu știu cine răspunde. Și eu am problema aceasta, mă duc cu bicicleta mult și m-au atacat și...”

D-na Mornea Maria:

„Plătim cotizațiile, propunerea mea este următoarea: în momentul în care se întâmplă evenimente de genul acesta, să plătească cei de la A.D.I. animale fără stăpân, să plătească cei care au obligația asta pentru că nu se poate, dacă mergi acum seara în zona Chizid-ului, zona Ciupercii, nu poți trece deci nu se poate și în tot orașul, da? Deci nu se poate, dăm bani, eu zic că ar trebui în momentul în care aprobăm acest proiect să mergem, să îi chemăm, să îi invităm pe cei care răspund de câini și să ne dea niște explicații și pe urmă să le dăm banii, dar dacă nu ce fac cu ei?”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Îi chemăm la următoarea ședință.”

DI. viceprimar Dan Boboțanu:

„Bine spus, doamna Mornea...”

D-na Mornea Maria:

„Unu și doi, noi le dăm banii și pe urmă...nu...eu propun să nu aprobăm proiectul până când nu vin să ne spună ce fac, le dăm iară din nou bani le-am dat și luna trecută și ei își fac treaba în continuare așa cum știu ei, adică nu și-o fac...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Este cineva de la A.D.I.?”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Nu, nu este nimeni.”

D-na Mornea Maria:

„Nu! ...pentru că nu-i interesează.”

DI. primar Viorel Arion:

„Doamna Mornea ei asta invocă, faptul că noi n-am plătit cotizația și de aceea nu poate funcționa pentru că nu au bani.”

D-na Mornea Maria:

„Domnul primar, eu știu că am plătit cotizația și mai avem foarte puțin de plătit...”

DI. primar Viorel Arion:

„Nu, n-am plătit cotizația.”

D-na Mornea Maria:

„Și este aprobată cotizația de 2,5 lei/persoană.”

DI. primar Viorel Arion:

„Nu, nu am plătit de la începutul anului e prima plată care se face!”

D-na Mornea Maria:

„Păi și atunci, ce mai aprobăm? De ce mai aprobăm acum plata?”

DI. primar Viorel Arion:

„Pentru că nu puteam plăti până când, am avut dreptul să rectificăm bugetul.”

D-na Mornea Maria:

„Păi da, dar plata... noi ca și articol bugetar ca și în buget este aprobată plata, noi aprobăm plata propriu zisă, păi de ce?...pentru că nu noi suntem cei care gestionăm bugetul primăriei, noi aprobăm pentru ce să se facă plata, nu în momentul în care se face plata.”

DI. primar Viorel Arion:

„Ședința pentru aprobarea cotizațiilor a fost în luna Martie, noi nu mai puteam face plata pentru că bugetul nostru era deja aprobat din Decembrie, doar la rectificare adică după Iulie.”

D-na Mornea Maria:

„Ok și am aprobat-o în ședință, am rectificat bugetul...”

DI. primar Viorel Arion:

„Am aprobat-o, dar n-am plătit-o...”

D-na Mornea Maria:

„Nu, nu am rectificat bugetul domnul primar, sunt lucruri diferite, da? În momentul în care dumneavoastră puteți ordona plata pentru că bugetul este aprobat nu avem de ce să mai aprobăm încă o dată pentru asta, noi am aprobat pentru această operațiune ce să aprobăm din nou plata?”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„De la contabilitate este cineva?”

D-na Mornea Maria:

„Ce să... adică cum aprobi în Consiliul Local odată ce am aprobat bugetul am zis că cotizația rămâne de 2,5 lei... atunci normal ar trebui să aprobăm fiecare plată făcută de aparatul Primăriei, după ce am aprobat bugetul, noi aprobăm la fiecare plată care se face de către Primărie, venim în Consiliul Local și noi aprobăm plata.”

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Haideți să fim mai pragmatici puțin. Avem foarte mulți oameni care au un interes în această ședință un punct și să putem să urgentăm, este rugămintea lor, noi facem parte din acest A.D.I...acest A.D.I. stabilește niște reguli, faptul că nu își fac datoria sigur că da, putem să chemăm pe cel care conduce A.D.I. în calitate de președinte la ședință să ne facă o informare: câți câini prinzi, de ce nu-i prinzi pe toți, ce se întâmplă dacă mă mușcă un câine?... că dacă ne-am uita foarte atent am vedea că dacă ne mușcă câinele dăm în judecată Administrația Locală nu dăm

A.D.I.-ul că este domeniu public. Pe mine altceva mă nemulțumește, modul în care aceste A.D.I.-uri stabilesc cotizația în funcție de populația Municipiului Hunedoara. Când este de stabilit în plus tot timpul populația Municipiului Hunedoara este mai numeroasă. Propun ca amendament, conform Direcției Județene de Statistică din anul 2011 populația Hunedoarei este în număr de 60.525. Suma de 2,5 lei care a fost stabilită tot în cadrul ședinței, aici, să fie înmulțită cu cei 60.525 de locuitori de unde rezultă 151.312 lei față de 186.000.”

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

D-na Mornea Maria:

„Am aprobat cotizația la 2,5 lei, acum vii și zici că să aprobăm plata, deci plata o faceți voi, noi aprobăm suma care o dăm. Hotărâți-vă.”

D-na Popa Anișoara:

„Da, aprobați suma...”

D-na Mornea Maria:

„Deci nu plata cotizației, suma pe care o plătim ca și cotizație. Atunci ar fi trebuit să vi să-mi spui...”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„D-na Mornea, haideți să trecem la vot. Amendamentul domnului Bobouțanu, să-l mai formulați încă odată...”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Se aprobă plata cotizației Municipiului Hunedoara, pe anul 2015 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ Serviciul Județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân” în suma de 151.312 lei respectiv 2,5 lei/locuitor, pentru un număr de 60.525 în loc de 74.683 cu cât solicită A.D.I.-ul în contul respectiv, prin acest amendament putem face o economie reală și legală de 35.395 de lei.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Am înțeles, cine este pentru amendamentul domnului Bobouțanu ?”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Doamna consilier Mornea, dumneavoastră cum votați?”

D-na Mornea Maria:

„Da, am fost aici.”

Se supune la vot amendamentul d-lui viceprimar Bobouțanu Dan, care se aprobă în unanimitate.

DI. Crișan Ovidiu:

„De ce mai are rost să aprobăm încă o dată o chestie care era aprobată din Martie, e o chestie importantă...”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Pentru că am venit cu o sumă în minus în primul rând...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Acum, da?”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Da.”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„A trecut amendamentul...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„A trecut amendamentul domnului consilier...”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Titlul hotărârii...”

D-na Mornea Maria:

„Numai puțin, deci în situația asta am un amendament, se aprobă nu plata, cuantumul cotizației plătite, da? cuantumul cotizației datorate de Municipiu, nu plata... încă o dată noi nu putem dispune plata, Consiliul Local, noi aprobăm sumele pe care... plata o face Consiliul.”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Propunem și amendamentul Doamnei Mornea...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„La Articolul 1 la titlul, d-na consilier Mornea la preambulul hotărârii și la articolul 1...”

D-na Mornea Maria:

„Exact!”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Se aprobă „cuantumul cotizației” în loc de termenul ”plății”. Mulțumesc!”

Se supune la vot amendamentul d-nei consilier Mornea Maria, care se aprobă în unanimitate.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.322/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 7 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Hunedoara și din serviciile publice subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara pentru anul 2016.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilier.

D-na Mornea Maria:

„Am aprobat plata acordată pentru procesul pe care îl avem, da?... și dacă vedem câți juriști avem în statutul de funcțiuni cred că... ce să vă spun mai departe... atât, cred că e suficient.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.323/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 8 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata impozitului pe clădiri pentru persoanele care au efectuat 15 donări de sânge consecutive în ultimele 60 de luni.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.324/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 9 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractelor de închiriere nr. 354/13.02.2013 și nr. 355/13.02.2013, cu modificările ulterioare, pentru terenurile situate în Municipiul Hunedoara, B-dul Corvin, F.N, aflate în domeniul privat al Municipiului Hunedoara*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.325/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 10 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara, a unor terenuri situate în municipiul Hunedoara.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.326/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 11 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren în suprafață de 196 mp înscris în CF nr.68155, nr.cad.68155 situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a raportului de evaluare nr.1340/10.09.2015.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilier.

DI. Magaon Jane:

„Singura problemă care o am, totuși este cam scump terenul la 54 de euro metru, nu cred că se mai vinde în altă parte, atâta aveam de zis...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Raportul de evaluare stabilește domnule consilier...”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Și nu poți micșora... crește dar nu poți micșora prin efectul legii.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 5 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru vânzarea imobilului teren în suprafață de 196 mp înscris în CF nr. 68155, nr. cad. 68155 situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare nr.1340/10.09.2015, a constatat următoarele:

Demeter Ladislau – Director tehnic – președinte 19 voturi “pentru”
Barabaș Stefan – consilier juridic Direcția Juridică – membru 19 voturi “pentru”
Popa Aurelia - Anișoara – Director executiv adjunct – membru 19 voturi “pentru”
Rusu Violeta - șef Biroul încasări și inventar – membru 19 voturi “pentru”
Matei Adina– consilier juridic Direcția juridică – secretar 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea vânzării imobilului teren menționat mai sus, este următoarea:

Demeter Ladislau – Director tehnic - președinte;
Barabaș Stefan – consilier juridic Direcția Juridică - membru;
Popa Aurelia - Anișoara – Director executiv adjunct – membru;
Rusu Violeta - șef Biroul Încasări și inventar – membru;
Matei Adina– consilier juridic Direcția juridică – secretar.

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea **membrilor de rezervă** a comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea vânzării imobilului teren menționat mai sus, a constatat următoarele:

Nimu Ioan – șef Birou Investiții-președinte rezervă 19 voturi “pentru”
David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială – membru rezervă 19 voturi “pentru”
Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ – membru rezervă 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia de rezervă** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea vânzării imobilului teren menționat mai sus, este următoarea:

Nimu Ioan – șef Birou Investiții-președinte rezervă;
David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială – membru rezervă;
Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ – membru rezervă.

Art. 6-9 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.327/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 12 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe convenabile situate în municipiul Hunedoara.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.328/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 13 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe situate în Hunedoara, Aleea. Cîmpului, nr.4, bl.6*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.329/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 14 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str.Voinii, nr.9, ap.1.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget.
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-6 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.330/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 15 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Voinii, nr.9, ap.2.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-6 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.331/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 16 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor spații din cadrul Policlinicii stomatologice, str. George Enescu nr.24, aflate în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare a spațiilor.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 5 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru vânzarea unor spații din cadrul Policlinicii stomatologice, str. George Enescu nr.24, aflate în domeniul privat al municipiului Hunedoara, a constatat următoarele:

Demeter Ladislau – Director tehnic – președinte 19 voturi “pentru”
Barabaș Stefan – consilier juridic Direcția Juridică – membru 19 voturi “pentru”
Popa Aurelia - Anișoara – Director executiv adjunct – membru 19 voturi “pentru”
Rusu Violeta - șef Biroul încasări și inventar – membru 19 voturi “pentru”
Matei Adina– consilier juridic Direcția juridică – secretar 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea vânzării unor spații menționate mai sus, este următoarea:

Demeter Ladislau – Director tehnic - președinte;
Barabaș Stefan – consilier juridic Direcția Juridică - membru;
Popa Aurelia - Anișoara – Director executiv adjunct – membru;
Rusu Violeta - șef Biroul încasări și inventar – membru;
Matei Adina– consilier juridic Direcția juridică – secretar.

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea **membrilor de rezervă** a comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea vânzării unor spații menționate mai sus, a constatat următoarele:

Nimu Ioan – șef Birou Investiții-președinte rezervă 19 voturi “pentru”
David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială – membru rezervă 19 voturi “pentru”
Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ – membru rezervă 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia de rezervă** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea vânzării unor spații menționate mai sus, este următoarea:

Nimu Ioan – șef Birou Investiții-președinte rezervă;
David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială – membru rezervă;
Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ – membru rezervă.

Art. 6-9 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.332/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 17 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
*Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal „**Construire hotel**”, str. Voinii f.n., municipiul Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

”E super hotelul, dar eu zic că se potrivește acolo ca și *nuca în perete*, totuși comisia de urbanism în momentul în care dă aviz pentru proiectele acestea, nu ar fi trebuit cât de cât să facă un plan zonal să vadă că este lângă Castel, sigur e o construcție futuristă, frumoasă, elegantă și așa mai departe, dar zic eu că din punctul meu de vedere, care nu sunt de profesie, se potrivește acolo ca și *nuca în perete*, deci comisia de urbanism cred că ar fi trebuit să-și facă treaba și în momentul în care aprobă aceste proiecte, ele să se încadreze în arhitectura zonală. Asta am avut de spus.”

DI. Bucaleț Marian:

”În completare și eu aș vrea să spun că dacă mai facem încă două construcții în jurul Castelului, Castelul putem să-l închidem. Facem lucrări mari iar imaginea Castelului rămâne ceva foarte mic și nereprezentativ pentru Municipiul Hunedoara și pentru turism. Vin dintr-o excursie din Rodos, o suprafață de 5 ori mai mică ca și Județul Hunedoara, vin pe zi 50 de avioane, 2 milioane de turiști, doar în jurul Castelului Medieval iar în jurul tuturor obiectivelor istorice nu este nici o construcție, a rămas așa cum s-a făcut, în sfârșit, asta e părerea mea.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

”Eu vreau să spun ceva legat de procedură. Aceste PUZ-uri sunt avizate de către comisia tehnică de urbanism de pe lângă Consiliul Local, dar și de către comisia tehnică de urbanism de pe lângă Consiliul Județean. În cazul în care una dintre aceste două comisii ar da un aviz nefavorabil, am putea introduce pe ordinea de zi să aprobăm un asemenea PUZ? Vă întreb pe dvs. dl. director Spiridon.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Să răspundă dl. Lucian Bilei.”

DI. Bilei Lucian:

”Conform Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanism, da, am putea pentru că singurul organism care aprobă astfel de proiecte este Consiliul Local. Acele avize ale comisiilor de specialitate sunt consultative. Consiliul Local se poate ghida în momentul în care judecă acest proiect și după acele avize.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Mulțumesc. Ce am vrut să scot în evidență, faptul că aceste comisii sunt consultative, adică nici nu ar trebui să existe. Indiferent de avizul pe care îl dau, favorabil sau nefavorabil, degeaba spune dl. Bucleț sau degeaba spune Ovidiu Crișan că nu e în regulă. Dau un aviz, unii dintre ei nici nu și-l asumă și lasă totul pe umerii Consiliului Local. De ce le mai avem, pentru că probabil și acolo sunt niște oameni care încasează niște indemnizații din bani publici că nu pot fi din bani privați. Probabil că ar trebui să le spunem și d-lor de la Consiliul Județean și d-lor din această comisie, că ar trebui desființate. Dacă tot Consiliul Local hotărăște, atunci Consiliul Local să hotărască în cunoștință de cauză, să dea inclusiv aceste avize. Se dă aviz nefavorabil, nu intră pe ordinea de zi, favorabil, intră pe ordinea de zi pentru dezbateri."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Aș dori să fac o precizare. Având în vedere întrebarea dl. consilier Bobouțanu, aceste avize sunt avize conforme sau obligatorii și avize consultative și avize facultative. Avizele consultative spre deosebire de cele conforme, cum avem de exemplu în legea educației, Legea nr.1/2011 sunt obligatorii atât de a face demersurile legale pentru a le obține de către autoritatea publică locală interesată cât și de a respecta aceste avize, iar cele consultative în situația în care nu le solicităm comisiilor respective, actul emis de către Consiliul Local este lovit de nulitate absolută. Fac o precizare, respectarea lor nu este obligatorie pentru Consiliul Local, doar obținerea lor, punctul de vedere este consultativ, deci Consiliul Local poate să țină cont sau nu poate să țină cont de el, atât am dorit să precizez."

DI. Mureșan Vasile:

"Aș vrea să spun și eu câteva cuvinte. Mi-ar place să privim problema din perspectiva dezvoltării municipiului. Eu nu știu cine construiește hotelul acesta, este riscul întreprinzătorului respectiv. Este un moment de explozie a turismului în zonă legat și de Mănăstirea Prislop și după câte știți în Municipiul Hunedoara și în împrejurimi în ultimii ani locurile de cazare sunt ocupate integral vara. Cineva vrea să investească în domeniul acesta, să facă o unitate model, modernă și așa mai departe. Vor fi 20-30 de locuri de muncă. Până când se va dezvolta Municipiul Hunedoara pe baza resurselor pe care le are: minereu, cărbune și așa mai departe, puteți aștepta. Deocamdată aici putem miza pe activități de servicii, putem miza pe activități comerciale, am putea merge pe IT dar dacă ne gândim la structura populației municipiului la ora actuală nu știu dacă putem avea prea mari speranțe. Eu spun să-i lăsăm pe oamenii aceștia să dezvolte municipiul, să nu-i îngrădim, își asumă riscul, din Castel oricum nu o să face niciodată Versailles cu grădinile acelea frumoase, asta puteți să fiți siguri. Zona Castelului dacă lăsăm să se dezvolte, se va dezvolta, dacă nu, va cădea tot mai mult în mizerie."

D-na Mornea Maria:

"Atunci hai să coborâm turnulețele din Hășdat acolo lângă Castel, ca să se dezvolte."

DI. Voinia Claudiu:

"Inițiativa este foarte bună, avem nevoie de spații de cazare, dar hai să ne hotărâm, le punem până în poarta Castelului? Hai să stabilim o limită, până la 500 de metri, 1 km de Castel nu se construiește. Toți vor să le înghesuie lângă Castel, lângă turnul Castelului vor să aibă hotel, nu se poate asta. Da, avem nevoie de spații de cazare, dar nu avem nevoie de ele lângă Castel. Mulțumesc."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Problema care se pune, să i-o spun și d-lui Spiridon, aici nu vorbim doar de un aviz consultativ, vorbim și de metodologia de consultare și informare a publicului, pentru că oportunitatea de a construi o asemenea locație este în regulă, dezvoltă orașul până la urmă, aveți dreptate, dar noi vorbim de procedura care spune că în vederea fundamentării tehnice a deciziei, autoritățile administrației locale pot solicita opinia unor experți atestați sau a unor asociații profesionale din domeniu. Să presupunem că aceste avize sunt acele fundamentări tehnice, corect? Le aveți cumva aici? Nu le avem. Eu la asta mă refer, dl. Spiridon, aș vrea să am documentația completă, să pot citi. Pentru că în spatele unui aviz favorabil sau nefavorabil sunt niște dezbateri, cum avem noi acele dezbateri în procesele verbale care sunt publice, iar cetățenii sunt informați ce am spus fiecare dintre noi. Eu vreau să știu de ce dă cineva aviz favorabil, pentru că este expert față de noi. Mulțumesc. Respectarea metodologiei nu împiedică votarea ..."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"...două secunde..."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"...nu vreau să intrăm în dialog. Mulțumesc."

DI. Palcău Ciprian:

"Am și eu o nelămurire. Când am votat acea concesiune, eu nu-mi amintesc să fie fâșia din dreapta pe perete aici, s-o fi votat, am discutat și nu știu, eu o să mă abțin de la vot."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Stați că nu înțelegem, adică cum nu a fost..."

DI. Palcău Ciprian:

"...există o fâșie în partea dreaptă, pe care eu nu o țin minte să o fi votat la concesiune."

DI. Mureșan Vasile:

"Cred că a fost în două etape, dacă mă gândesc eu bine."

DI. Palcău Ciprian:

"Am căutat în arhivă, într-adevăr apare, dar eu știu că era un desen aici în sala de ședință, prin luna octombrie anul trecut, nu-mi amintesc să fi fost acea fâșie care blochează tot accesul acolo în spate, care e tot terenul primăriei, dl. Bilei dacă puteți să ne lămurii."

DI. Bilei Lucian:

"Dacă ne uităm aici pe plan..."

DI. Palcău Ciprian:

"Acea fâșie, eu nu-mi amintesc să fi fost, nu aș fi votat așa ceva."

DI. Bilei Lucian:

"Poate că nu ați fost aici dl. consilier, mă iertați."

DI. Palcău Ciprian:

"Ba am fost."

DI. Bilei Lucian:

"A fost licitație făcută, este câștigat..."

DI. Palcău Ciprian:

"Atunci eu o să mă abțin de la vot."

DI. Bilei Lucian:

"Nu ne permitem să ne jucăm cu asemenea lucruri."

DI. Palcău Ciprian:

"Corect. Eu o să mă abțin."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Magaon Jane, Muzsic Robert, Mureșan Vasile, Mărginean Alexendru, Radu Carrollina, Olariu Nicoleta, Crișan Ovidiu, Costa Mircea, Farcaș Ladislau, Bucaleț Marian, Munteanu Gigi, Takacs Aranka, Rusu Constantin) și 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria).

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"De câte voturi era nevoie ca să treacă?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Jumătate plus unu."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Pe ce articol vă bazați?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Art. 45 din Legea nr. 2015/2001."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"45?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Da."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"45, litera?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"e."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"e, hotărârile privind organizarea și dezvoltarea urbanistică a localităților, pe principiul că vorbim de domeniul privat, bănuiesc, da?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Este vorba de o documentație de amenajare și de dezvoltare urbanistică, nu e vorba de teren privat sau public."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"...este important asta."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu este vorba de domeniul public sau privat, este vorba de o prevedere pentru dezvoltare urbanistică a localității, nu se specifică privat sau domeniul public."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Am înțeles, deci art.45, litera e."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Da."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Ok. Întărește cu atât mai mult că e domeniul privat, nu?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Eu mi-am precizat poziția și am spus: nu se specifică privat sau domeniul public, este pentru întreaga localitate."

DI. Palcău Ciprian:

"Trecem la vot."

Art.1-2 se aprobă cu 12 voturi "pentru" (Magaon Jane, Muzsic Robert, Mureșan Vasile, Mărginean Alexendru, Radu Carrollina, Olariu Nicoleta, Crișan Ovidiu, Costa Mircea, Farcaș Ladislau, Munteanu Gigi, Takacs Aranka, Rusu Constantin) și 7 voturi "abțineri" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria, Bucaleț Marian).

Art.3 se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Muzsic Robert, Mureșan Vasile, Mărginean Alexendru, Radu Carrollina, Olariu Nicoleta, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Munteanu Gigi, Costa Mircea, Rusu Constantin) și 7 voturi "abțineri" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria, Bucaleț Marian).

Art. 4-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.333/2015 se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Magaon Jane, Muzsic Robert, Mureșan Vasile, Mărginean Alexendru, Radu Carrollina, Olariu Nicoleta, Crișan Ovidiu, Costa Mircea, Farcaș Ladislau, Bucaleț Marian, Munteanu Gigi, Takacs Aranka, Rusu Constantin) și 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria).

La punctul 18 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție).** *Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 36 mp, înregistrat în domeniul privat al Municipiului Hunedoara, situat pe str.C.Brâncuși, bl.X2, camera 13, pentru punct de lucru - prestări servicii.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 4 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru închirierea unui spațiu în suprafață de 36 mp, înregistrat în domeniul privat al Municipiului Hunedoara, situat pe str.C.Brâncuși, bl.X2, camera 13, pentru punct de lucru - prestări servicii, a constatat următoarele:

Demeter Ladislau – director tehnic - președinte 19 voturi “pentru”
Matei Adina - consilier juridic Direcția Juridică – secretar 19 voturi “pentru”
Popa Aurelia - Anișoara – director executiv adjunct – membru 19 voturi “pentru”
Bilei Lucian– șef birou Urbanism – membru 19 voturi “pentru”
Barabas Stefan – consilier juridic Direcția Juridică – membru 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea închirierii spațiului menționat mai sus, este următoarea:

Demeter Ladislau – director tehnic - președinte;
Matei Adina - consilier juridic Direcția Juridică – secretar;
Popa Aurelia - Anișoara – director executiv adjunct – membru;
Bilei Lucian– șef birou Urbanism – membru,
Barabas Stefan – consilier juridic Direcția Juridică – membru.

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind stabilirea **membrilor de rezervă** a comisiei în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea închirierii spațiului menționat mai sus, a constatat următoarele:

Nimu Ioan – șef Birou Investiții-președinte rezervă 19 voturi “pentru”
David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială –
membru rezervă 19 voturi “pentru”
Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ – membru rezervă 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, **comisia de rezervă** în vederea organizării și desfășurării licitației publice pentru aprobarea închirierii spațiului menționat mai sus, este următoarea:

Nimu Ioan – șef Birou Investiții-președinte rezervă;
David Camelia – consilier juridic Direcția de Asistență Socială –
membru rezervă;
Preda Camelia – consilier juridic Serviciul Fond Locativ – membru rezervă.

Art. 5-8 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.334/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 19 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de concesiune nr. 275/62/19.12.2014, pentru terenul în suprafață de 3269 mp, nr.cadastral 66617, număr lot 21 bis, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara și în folosința S.C Parc Industrial S.R.L.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

DI. Magaon Jane:

„Este dureros că vedem cum în aproape fiecare ședință că avem încetarea contractului la o societate în Parc Industrial sau a unui teren. Aș vrea ca la fiecare încetare, să vină să ni se explice, să căutăm soluții ca să nu mai plece lumea din Parc Industrial. Poate că într-o oarecare măsură putem și noi Primăria să ajutăm într-un fel sau altul, pentru că este dureros ca societăți care sunt în parc să plece de acolo și cu asta pierdem în primul rând firme, angajați, impozite la primărie, probleme sociale, apar șomeri. Ar trebui să căutăm o soluție și să vedem motivele pentru care pleacă aceste firme din parc, poate găsim o soluție împreună cu conducerea parcului, cu Primăria, cu societatea, ca aceste firme într-o oarecare măsură, să-i ajutăm să nu mai plece.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.335/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 20 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).**
Proiect de hotărâre privind aprobarea inițiativei de înfrățire a municipiului Hunedoara cu municipiul Parga din Grecia.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

DI. primar Viorel Arion:

„Vreau să fac o precizare, această înfrățire o datorăm dl. consilier Muzsic și a relației pe care dânsul o are cu viceprimarul din acel oraș. Este o conducere a orașului Parga foarte serioasă și care este foarte deschisă la colaborări.”

- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.336/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 21 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți).**
Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar și unităților de învățământ preșcolar aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

"Suntem în conflict de interese în momentul în care aprobăm bugetele la școlile la care suntem repartizați? cine face parte din Consiliul de Administrație a școlilor respective și atunci problema se pune dacă nu cumva suntem în conflict de interese să aprobăm bugetele respective."

DI. Rusu Constantin:

"DI. Spiridon, este necesară lămurirea aceasta. S-a tot vehiculat problema aceasta, hai să o lămurim odată. Dacă potrivit legii, consilierii locali trebuie, sunt obligați să facă parte din Consiliul de Administrație din instituțiile de învățământ sau a altor instituții descentralizate, când aprobăm sume de bani către acele instituții, unde repet suntem în Consiliul de Administrație, suntem în conflict de interese sau nu? Problema e spinoasă."

DI. Mureșan Vasile:

"Și atunci cine aprobă bugetul?"

DI. Rusu Constantin:

"Tocmai, pe de-o parte legea ne obligă să facem parte din Consiliul de Administrație, pe de altă parte, o altă lege ne spune că ne găsim în conflict de interese dacă participăm la adoptarea unor hotărâri prin care se alocă resurse financiare sau se iau hotărâri în privința acelor instituții. Problema este, suntem în conflict de interese sau nu?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Ca punct de vedere personal, consider că nu, pentru că nu intervine un interes patrimonial, dar considerăm că ar fi cazul să facem o adresă către autoritatea investită legal și să primim un răspuns oficial în acest sens."

DI. Rusu Constantin:

"Asta trebuie făcut. Există consilieri locali care fac parte din Consiliile de Administrație inclusiv al Spitalului, este o unitate descentralizată de interes public. S-a vehiculat foarte mult pe această temă. Cei care fac parte din acele Consilii de administrație, sunt sau nu în conflict de interese?"

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Putem să avem un punct de vedere comun aici, în primul rând legea te obligă să faci parte în calitate de consilier local în consiliul de administrație, nu există un interes patrimonial, dl. Robert Muzsic nu primește bani pentru această activitate chiar dacă votează, dacă ar fi angajat acolo, da. Orice, și faptul că vrei să aprobi un PUZ..."

DI. Rusu Constantin:

"DI. viceprimar, eu știu că nu suntem în conflict de interese, dar pentru că s-a vehiculat această...m-am referit în speță la mine, pentru că doi ani de zile am fost președintele Consiliului de Administrație de la Spital și s-a tot vehiculat problema dacă am fost sau nu în conflict de interese. Faceți adresă."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"...dar nu aveți cum să fiți pentru că erați reprezentantul nostru."

DI. Rusu Constantin:

"...bineînțeles că nu sunt, dar s-a tot bătut moneda pe tema asta."

D-na Mornea Maria:

"Interesul patrimonial în problema respectivă într-adevăr acesta este la bază, dar în condițiile actuale și a modului în care se manipulează interesul patrimonial, vrem un răspuns."

DI. Rusu Constantin:

"Atenție, se pare că A.N.I. a dat soluții contradictorii în privința asta. Chiar dacă și din punctul meu de vedere ca jurist, nu suntem în conflict de interese, s-au regăsit cazuri în care A.N.I. a spus că da, este conflict de interese. Chiar în situația în care consilieri au fost membrii în Consiliul de Administrație a unităților de învățământ. Rugămintea mea către serviciul juridic este, de principiu, întrebați, nu ne interesează punctual, că nu vizăm o anumită persoană, de principiu, consilierii care fac parte în Consiliile de Administrație a unităților de învățământ, ale spitalelor de interes public local, sunt sau nu în conflict de interese?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Am reținut dl. consilier, vom face demersurile legale."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.120/2012 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Fărcaș Bianca - Magdalena - președinte
2. Radu Carolina - secretar
3. Takacs Aranka - membru
4. Borca - Lucan Laura Valentina - membru
5. Muzsic Robert Eugen - membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind numirea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar și unităților de învățământ preșcolar aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara, a constatat următoarele:

| Nr. crt. | UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR/PREȘCOLAR | REPREZENTANTUL CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI HUNEDOARA ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE |
|-----------------|--|---|
| 1. | Colegiul Tehnic „Matei Corvin” Hunedoara | 1. BORCA - LUCAN LAURA VALENTINA 19 voturi “pentru” 2. TAKACS ARANKA 19 voturi “pentru” 3. MUNTEANU GIGI 19 voturi “pentru” |
| 2. | Colegiul Economic "Emanuil Gojdu" Hunedoara | 1.RUSU CONSTANTIN 19 voturi “pentru” 2.RADU CAROLINA 19 voturi “pentru” |

- | | | |
|-----|--|--|
| 3. | Liceul Tehnologic „Constantin Bursan” Hunedoara | 3.TAKACS ARANKA 19 voturi “pentru” 1. MAGAON JANE 19 voturi “pentru” 2.MĂRGINEAN ALEXANDRU 19 voturi “pentru” 3.COSTA MIRCEA 19 voturi “pentru” |
| 4. | Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” Hunedoara | 1. MUZSIC ROBERT EUGEN 19 voturi “pentru” 2. MUREȘAN VASILE 19 voturi “pentru” 3.ARTEAN MIRCEA IOAN 19 voturi “pentru” |
| 5. | Colegiul Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara | 1. OLARIU NICOLETA 19 voturi “pentru” 2.FĂRCAȘ BIANCA 19 voturi “pentru” 3.MORNEA MARIA 19 voturi “pentru” |
| 6. | Șc. Gimnazială nr. 1 Hunedoara (fosta Șc. Gimnazială nr.9 Hunedoara) | 1. STAMATOIU ION 19 voturi “pentru” 2. BORCA - LUCAN LAURA VALENTINA 19 voturi “pentru” |
| 7. | Șc. Gimnazială nr. 2 Hunedoara | 1.STAMATOIU ION 19 voturi “pentru” 2. BORCA - LUCAN LAURA VALENTINA 19 voturi “pentru” |
| 8. | Grădinița cu Program prelungit nr.1 Hunedoara | 1.FARCAȘ LADISLAU 19 voturi “pentru” 2.RUSU CONSTANTIN 19 voturi “pentru” |
| 9. | Grădinița cu program prelungit „Dumbrava Minunată” Hunedoara | 1.BUCALEȚ MARIAN VICTOR 19 voturi “pentru” 2.RADU CAROLLINA 19 voturi “pentru” |
| 10. | Clubul Copiilor și Elevilor Hunedoara | 1.ARTEAN MIRCEA IOAN 19 voturi “pentru” 2.MUNTEANU GIGI 19 voturi “pentru” |
| 11. | Clubul Sportiv Școlar | PALCĂU CIPRIAN ȘTEFAN 19 voturi “pentru” |

În urma acestor rezultate, reprezentanții Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar și unităților de învățământ preșcolar aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara, sunt următorii:

| Nr. crt. | UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR/PREȘCOLAR | REPREZENTANTUL CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI HUNEDOARA ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE |
|----------|--|--|
| 1. | Colegiul Tehnic „Matei Corvin” Hunedoara | 1. BORCA - LUCAN LAURA VALENTINA 2. TAKACS ARANKA 3. MUNTEANU GIGI |
| 2. | Colegiul Economic "Emanuil Gojdu" Hunedoara | 1.RUSU CONSTANTIN 2.RADU CAROLINA 3.TAKACS ARANKA |
| 3. | Liceul Tehnologic „Constantin Bursan” Hunedoara | 1. MAGAON JANE 2.MĂRGINEAN ALEXANDRU 3.COSTA MIRCEA |
| 4. | Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” Hunedoara | 1. MUZSIK ROBERT EUGEN 2. MUREȘAN VASILE |

- | | |
|---|---|
| 5. Colegiul Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara | 3.ARTEAN MIRCEA IOAN 1. OLARIU NICOLETA 2.FĂRCAȘ BIANCA 3.MORNEA MARIA |
| 6. Șc. Gimnazială nr. 1 Hunedoara (fosta Șc. Gimnazială nr.9 Hunedoara) | 1. STAMATOIU ION 2. BORCA - LUCAN LAURA VALENTINA |
| 7. Șc. Gimnazială nr. 2 Hunedoara | 1.STAMATOIU ION 2. BORCA - LUCAN LAURA VALENTINA |
| 8. Grădinița cu Program prelungit nr.1 Hunedoara | 1.FARCAȘ LADISLAU 2.RUSU CONSTANTIN |
| 9. Grădinița cu program prelungit „Dumbrava Minunată” Hunedoara | 1.BUCALEȚ MARIAN VICTOR 2.RADU CAROLLINA |
| 10. Clubul Copiilor și Elevilor Hunedoara | 1.ARTEAN MIRCEA IOAN 2.MUNTEANU GIGI PALCĂU CIPRIAN ȘTEFAN |
| 11. Clubul Sportiv Școlar | |

Art. 2-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.337/2015 se aprobă în unanimitate

La punctul 22 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție)**. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.146/2014 privind aprobarea și vânzării prin licitație publică a imobilului în suprafață construită de 104 mp, suprafață utilă de 89 mp, înscris în CF Hunedoara nr. 60910-C1-U22, nr.cadastral 60910-C1-U22, situat pe str. Viorele nr.1, parter, ap.2, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.338/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 23 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție)**. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al municipiului Hunedoara a sumei de 20.000 lei, în vederea premierii sportivului Cosmin Gîrleanu și antrenorului Ilie Captari.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.339/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 24 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.305/2015 privind aprobarea alocării sumei de 50.000 lei, din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru perechile care au sărbătorit sau vor sărbători în acest an „Nunta de Aur” ca zi aniversară și sărbătorirea “Zilei mondiale a Persoanelor Vârstnice”.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

DI. Muzsic Robert:

„Aș vrea ca la acest punct să fac un amendament, aș vrea să majorăm suma propusă cu 10.000 lei, adică suma totală să fie 60.000 lei, ținând cont că anul trecut au fost mai puține persoane care au fost premiate de către noi iar anul acesta numărul a crescut dar suma a rămas aceeași, atunci ca să fie o echitate între ce a fost anul trecut și ce este anul acesta, să suplimentăm suma cu 10.000 lei, adică 60.000 lei.”

DI. primar Viorel Arion:

„Numai puțin, Anda, ai de unde muta 10.000 de lei?”

D-na Combei Anda:

„Contabilitatea să spună.”

Se supune la vot amendamentul dl. consilier Muzsic Robert, care se aprobă în unanimitate.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea titlului hotărârii, la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art. 1-4 se aprobă în unanimitate

Hotărârea nr.340/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 25 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AQUA PREST HUNEDOARA în vederea modificării Statutului și Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA PREST Hunedoara în condițiile legii.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

„Se mandatează domnul Nimu Ioan, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, să aprobe modificarea statutului și actului constitutiv, ce modificare? Ce se modifică? Am tot actul constitutiv și tot statutul fără să-mi spună ce se modifică. Deci ce aprobăm? Sigur că am mai ridicat problema asta, ce modificăm? Ce se aprobă, dl. Spiridon?”

DI. Rusu Constantin:

„DI. Spiridon, d-na Mornea are dreptate, au mai fost discuțiile acestea și v-am rugat de fiecare dată când mandatăm pe cineva, să știm pentru ce-l mandatăm.”

DI. primar Viorel Arion:

„Acest act constitutiv ne este cerut să fie modificat și pus în acord cu legea de către Ministerul Mediului. Finanțarea pentru Pestișul Mare este condiționată de trimiterea acestui document în cel mai scurt timp, adică dacă s-ar putea, chiar azi. Ceea ce se întâmplă prin acest act constitutiv, se pune în acord cu legea, legea s-a schimbat.”

D-na Mornea Maria:

„DI. primar, întrebarea, eu cred că am zis-o clar, ce modificare aprobăm? Punere în acord cu legea, ok, sigur că da, punere în acord cu legea. Ce?”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Există anexa 1 și anexa 2."

D-na Mornea Maria:

"Dar nu știu care a fost forma inițială, acum nu am anexa 1 și anexa 2 forma inițială ca să fac o comparație să văd care sunt modificările. Dvs. când fundamentați hotărârile de consiliu local, aveți obligația să ne spuneți, să ne motivați ce modificări se fac."

DI. Nimu Ioan:

"E foarte simplu, este H.G. 742, se modifică două anexe, în anexa nr.2, art.19, alin.4 va avea următorul cuprins: Ședințele Adunării Generale a Asociației vor fi conduse de Președintele Asociației sau, în absența acestuia, de persoana desemnată de acesta. În anexa 2, art.20,pentru a fi valabilă, hotărârea Adunării Generale se ia în prezența a 2 treimi din numărul asociaților....asta se modifică."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

D-na Mornea Maria:

"Anexa 1 și anexa 2 este statutul și actul constitutiv."

DI. Nimu Ioan:

"Da."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Și ele se corelează cu prevederile din H.G. 742/2014 și sunt aduse la zi, astea sunt modificările, d-na consilier."

DI. Rusu Constantin:

"Dacă ne spuneți asta, era perfect."

D-na Mornea Maria:

"DI. Nimu ne-a spus că se modifică la atribuțiile adunării generale, da?...eu nu văd modificarea ...poate nu văd eu bine."

DI. Nimu Ioan:

"Este cel actual, se va modifica dacă dați mandat și votez "pentru" ."

D-na Mornea Maria:

"Deci acesta este cel actual....deci statutul, ce ne spune dl. Nimu, e mai simpatică chestia. Modificarea statutului și actului constitutiv în condițiile legii, conform anexei 1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. Anexa 1 și 2 este cea care este acum valabilă și nu cea care se va modifica."

DI. Nimu Ioan:

"Numai dacă primesc mandat și votez pentru a modifica anexele."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"E vorba de mandat, d-na consilier, nu este vorba de conținut, mandatul pe care trebuie să îl dăm."

D-na Mornea Maria:

"Noi dăm mandat pentru conținut dl. director, nu dăm pentru formă."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Da, și vi s-a citit textul care va cuprinde...."

D-na Mornea Maria:

"...și atunci de ce spunem conform anexei 1 și 2? De ce nu spunem: conform prevederilor legale în vigoare și gata. Zicem conform anexei 1 și 2 care este anexă la prezenta hotărâre, sau nu mai știu să citesc? Se mandatează să aprobe modificarea în condițiile legii, conform Anexei nr.1 și nr. 2, care fac parte integrantă din această hotărâre. E anexa veche, iar noi aprobăm..."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

D-na Mornea Maria:

"...să-i dăm mandat d-lui Nimu să facă modificarea, nu conform anexelor 1 și 2 că acestea sunt egale cu zero, ci conform prevederilor legale, să le pună în acordul legii."

DI. Magaon Jane:

"E bine așa dl. Spiridon?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Îmi cer scuze, vă rog să repetați."

D-na Mornea Maria:

"Pentru că anexa 1 și 2 la această hotărâre, și statutul și actul constitutiv sunt cele vechi, ca să mergem mai departe cu ele, zic ca la art.1 să înlocuim conform anexelor 1 și 2 care fac parte, ci conform prevederilor legale în vigoare. Îi dăm mandat să facă aprobarea conform prevederilor legale în vigoare."

DI. Magaon Jane:

"E bine așa."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu mă pot concentra în mai multe părți."

DI. Palcău Ciprian:

"Propun o pauză de 5 minute, pentru că sunt inversate materialele."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Sunt inversate în setul de materiale, ordinea de zi este bine."

DI. Rusu Constantin:

"Supuneți la vot, pauza."

DI. Palcău Ciprian:

"Dar de ce le inversați, puteați să le puneți cum trebuie."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"D-na Mornea, dvs. la care hotărâre vă referiți, că aici nu o scoatem la capăt."

D-na Mornea Maria:

"La proiect de hotărâre 349/22.09.2015."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Care are 6 articole."

D-na Mornea Maria:

"Da."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Iar la noi în mapă e inversat."

DI. Muzsic Robert:

"De aceea se discută în contradictoriu."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Suntem o echipă aici, nu sunt singur, vă rog frumos."

D-na Mornea Maria:

"Încă odată repet, pentru că statutul și actul constitutiv, anexe la hotărâre sunt cele vechi, nemodificate, spun ca hotărârea să sune în felul următor: nu conform anexei 1 și 2, pentru că ele de fapt sunt cele vechi, ci conform prevederilor legale în vigoare."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Da sunt de acord. Supuneți-l la vot."

Se supune la vot amendamentul d-nei consilier Mornea Maria, care se aprobă în unanimitate.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-6 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.341/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 26 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AQUA PREST HUNEDOARA.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

„În primul rând nu sunt de acord cu majorarea prețurilor și spun de ce, nu e pentru prima dată când spun, pentru faptul că nu mi se pare corect în momentul în care fac investiție pe fonduri europene și nu s-a făcut acea agregare așa cum e prevăzut și în proiectul, hotărârea care a fost ca să se facă și testul de suportabilitate a tarifelor, nu doar pur și simplu să le majorăm. Profitul lui Apa Prod pe anul trecut nu este trecut în anexă...le-am scos de pe ANAF, este de 359.779 și net 280.246, lucruri bune și frumoase, întrebarea mea este și sigur că nu are cine să ne răspundă, pentru că nu binevoiesc să vină când discutăm despre aceste aspecte, cheltuielile nedeductibile fiscal sunt de 137.294 lei din socotelile pe care le-am făcut din datele publicate pe ANAF referitoare la situațiile financiare. În momentul în care avem aceste cheltuieli nedeductibile fiscal, acestea de obicei sunt cheltuieli care nu sunt aferente realizării de venituri, asta este definiția din punct de vedere al calculului impozitului. Încă o problemă pe care vreau să o ridic este faptul că viteza de rotație a debitorilor este de 120,65 deci debitele se încasează în 121 de zile, rotația veniturilor este de 121 de zile. În condițiile acestea sigur aceste costuri nu au fost dimensionate clar în ceea ce privește ajustarea de depreciere a debitorilor. Astea ar trebui să fie niște măsuri pe care ei ar trebui să și le prindă în bugetele și în strategia pe care o desfășoară, ca să reducă costurile în așa fel încât să poată să justifice că valoarea apei pe care o încasează nu este chiar numai ca să plătească impozite și taxe sau salarii.

A doua problemă, apa va crește de la 4,32 lei la 4,72 lei cu 9,28 și canalizarea cu 30,25. La utilizatorii fără TVA crește cu 9,48, pentru alți utilizatori prețurile vor fi exact ca și pentru utilizatorii casnici. În situația în care hotărâm majorarea prețului apei și nu numai și avem și...aici se mandatează inclusiv să aprobăm organigrama care este foarte lapidară, pur și simplu o organigramă fără număr de posturi care sunt de fapt ocupate, adunarea generală a asociației, consiliul director, director executiv, expert tehnic, inginer, expert economist...deci așa se prezintă organigrama pe care ne-au dat-o cei de la Aqua Prest și care de fapt nu ne spune câte persoane sunt angajate. Avem și acest studiu, acest caiet de sarcini aferent asistenței tehnice de participare pentru aplicația de finanțare a documentației de atribuire pentru perioada următoare și care de fapt este solicitat clar de către Ministerul Fondurilor Europene, pentru faptul că de fapt de aceea nu sunt aprobate, nu pentru că..., ci pentru că acest caiet de sarcini nu a fost pus în corelație. Dacă dvs. vă uitați în acest caiet de sarcini o să vedeți niște lucruri care pe mine pur și simplu m-au lăsat siderată. De exemplu: cumulat durata de realizare, contractul de asistență este, nu știu de 649 sau de 49 de luni? Pentru că practic el se încheie în 2021, până în 2021 nu pot fi 649 de luni.

Modificările în caietul de sarcini sunt făcute destul de neclar și pentru cei care cât de cât știu să citească, adică sunt tăiate cu roșu, sunt completate cu roșu, de fapt nu avem o formă finală a caietului de sarcini pe care noi ar trebui să-l aprobăm. Dacă vă uitați, și probabil vă uitați pe documentația care este depusă ca și caiet de sarcini, pe care noi îl aprobăm prin hotărâre, la art.6, revizuit ca urmare a instrucțiunilor pe care le-au primit. Noi în caietul de sarcini, nu știu de fapt care este finalul și de fapt ce se cuprinde în caietul de sarcini. Ținând cont de toate aceste aspecte și nu numai, eu de data aceasta voi fi împotriva acestei hotărâri.”

DI. Mureșan Vasile:

”Și eu o să votez împotriva pentru următorul motiv: măresc tarifele, să facă bine să-și realizeze indicatorii de eficiență reducând costurile, nu aruncând pe spatele populației cheltuielile suplimentare.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 19 voturi ”împotriva”.

Întrucât titlul hotărârii nu a îndeplinit cvorumul legal, nu se poate trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

La punctul 27 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului Local 260/2015 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unei parcele de teren aflată în domeniul privat al municipiului Hunedoara și în administrarea S.C Parc Industrial S..R.L Hunedoara.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.342/2015 se aprobă în unanimitate.

Pauză de 20 minute pentru studierea materialelor și întocmirea avizelor comisiilor de specialitate pentru proiectele de hotărâri care au fost introduse suplimentar.

A părăsit sala de ședință dl. consilier Rusu Constantin, numărul consilierilor locali prezenți este de 18 în momentul de față.

La punctul 28 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de până la 40.000 lei din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru premiarea elevilor și sportivilor din municipiul Hunedoara care în anul școlar 2014-2015 au obținut distincții la olimpiade și concursuri internaționale, precum și pentru premiarea profesorilor și antrenorilor coordonatori.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.343/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 29 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al municipiului Hunedoara a sumei de 20.000 lei în vederea participării echipei de popice a C.S. Siderurgica Hunedoara la competițiile naționale incluse în calendarul competițional al Federației Române de Popice pentru anul 2015

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.344/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 30 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).
Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului și a planului urbanistic de detaliu „Hotel restaurant”, în municipiul Hunedoara, str. Cernei nr. 7

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.345/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 31 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**).

*Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal “**Transformarea bulevardului Corvin în centru pietonal**”, în zona cuprinsă între str. George Enescu și b-dul Dacia, municipiul Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

DI. primar Viorel Arion:

”Da, la ultima discuție avută cu domnul arhitect pe această temă stabiliserăm că ambele străzi care sunt în spatele blocurilor, să fie scoase din acest PUZ și în consecință îl rog pe domnul consilier Mărginean să facă un amendament.”

DI. Mărginean Alexandru:

”Da, înainte aș vrea să spun și eu două cuvinte, trecând zi de zi pe acolo, pe bulevardul Corvin vedeți ce dezastru e acolo și nu se poate circula, e urât, și trebuie făcut ceva, dar așa cum...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Domnule consilier am rugăminte...”

DI. Palcău Ciprian:

”Numai puțin să cerem raportul.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Sa cerem rapoartele și după aceea să intrăm la înscrieri la cuvânt.”

- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"În primul rând aş vrea să-l întreb pe domnul Spiridon cu câte voturi este adoptat acest proiect, articolul din legea Administrației Publice Locale."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Deci, conform articolului 45, litera e, alin. 2, din legea Administrației Publice Locale, hotărârile privind organizarea și dezvoltarea urbanistică a localităților și amenajarea teritoriului, se adoptă cu votul majorității consilierilor locali în funcție."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Consider că se încalcă legea dacă adoptăm o hotărâre așa cum spune domnul Director Juridic Spiridon, deoarece articolul 45, alineatul 3, spune că hotărârile privind patrimoniul se adoptă cu votul a două treimi din numărul total al consilierilor locali în funcție iar aici vorbim de patrimoniu. Este un bun motiv să mă opun acestui..."

DI. primar Viorel Arion:

"Da de când este PUZ-ul un bun patrimoniu?"

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Vorbim de patrimoniu, este pe domeniu public. Completez mai departe. Îmi expun punctul de vedere."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Da, o să vă răspund."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Ca și argumentație nu înțeleg care este urgența acestui proiect. Pentru că după principiul pe care l-ați anunțat la începutul ședinței, ar însemna ca acești colegi ai mei împreună cu mine să primim ordinea de zi pe ședința ordinară și încă vreo treizeci de proiecte cu caracter extraordinar pe care le introducem pe ordinea de zi și le judecăm în 15 minute, nu? S-au cât a fost pauza 10 minute. Deci nu era o urgență, putea să intre pe ședința următoare ordinară și suporta o dezbatere amplă. Punctul 2, sursele de finanțare pentru acest proiect sunt cele 57 de milioane de lei, care se plătesc din bugetul local. Cred că aici ar trebui să ne gândim. Oportunitatea proiectului în condițiile în care lucrărilor din sub subsecventul 3 și 4 nu sunt finalizate și nici nu vor putea fi plătite pentru că se plătesc tot din acest împrumut. Oportun ar fi să prioritizăm asfaltarea cartierelor OM, Traian Vuia, Micro 5 partea care nu are studiu de fezabilitate, Moldovei plus alte străzi de pământ care nu au nici ele studiu de fezabilitate întocmit și documentație tehnică aprobată în Consiliu Local. Un alt lucru important, nu există un studiu de trafic, privind gradul de descărcare al circulației pe celelalte străzi adiacente, nu-l avem aici. Cea mai importantă problemă din punctul meu de vedere este acceptul cetățenilor direct afectați, iar din acest punct de vedere consider că nu s-a respectat procedura prealabilă de informare și consultare a publicului asupra proiectului în această formă, bazându-mă pe metodologia de informare și consultare a publicului. Deci aici vorbesc de probleme strict juridice, evident am și eu o alternativă, propun în cadrul Consiliului Local în această ședință, ca centru istoric al municipiului Hunedoara, tot ce înseamnă centru istoric din jurul Castelului care poate fi făcut pe fonduri europene, să prevadă acest drum pietonal și nu cel la care facem referire care repet încă o dată urmează să fie făcut pe bani publici. Mulțumesc."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Deci la punctul care l-ați ridicat, referitor la cadrul legal pe care vi l-am precizat, repet, obiectul proiectului de hotărâre îl constituie, aprobarea raportului informării și consultării publicului a PUZ-ului, transformarea bulevardului Corvin în centru pietonal în zona cuprinsă între străzile George Enescu și B-dul Dacia Municipiului Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia. Deci îmi mențin punctul de vedere cu privire la cadrul legal pe care vi l-am comunicat, domnule consilier. Restul, cred că domnul Lucian Bilei care este la Biroul Urbanism poate să precizeze aspectele care le-ați ridicat cu privire la legalitatea și procedura respectată sau nerespectată de către actele care le-am prezentat azi."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Cu tot respectul, doar o singură completare, la metodologie, am mai spus-o, articolul 37 informează în scris proprietarii ale căror imobile sunt direct afectate de propunerile PUZ-ului și care au trimis opinii cu privire la observațiile primite și răspunsul argumentat la acesta, nu există un asemenea răspuns."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Există."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Vorbesc de procedură. Trebuie să îndepliniți și o procedură ca să putem să votăm chiar dacă unii dintre noi putem să avem un alt punct de vedere dar trebuie să respectăm procedura legală pentru că de aceea votăm, la asta m-am referit."

DI. Bilei Lucian:

"Deci față de problemele înaintate de cetățeni eu am scris acolo în raport câte, nu rețin numărul, multe peste 200 de scrisori noi am făcut acel proces-verbal al ședinței de dezbatere publică pe care l-am publicat pe site, deci toate răspunsurile noastre, practic nu au fost direcționate direct către fiecare cetățean deci nu am scris atâtea sute de scrisori."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Așa spune metodologia, suntem obligați față de cetățeni să le răspundem, nu inventez eu apa."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Mărginean Alexandru:

"Cum spuneam că acolo arată oribil centrul orașului și e plin de autoturisme care blochează inclusiv transportul în comun care se face deocamdată pe acolo, dar totodată acest proiect deranjează pe locatarii blocurilor dinspre Piața Florilor, se propune un drum carosabil pe acolo și eu fac un amendament la acest proiect de hotărâre, la articolul 2, aprobă planul urbanistic zonal transformarea Bulevardului Corvin în centru pietonal, în zona cuprinsă între strada George Enescu și Bulevardul Dacia, Municipiul Hunedoara și regulamentul aferent acestuia conform proiectului prezentat în anexa numărul 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, cu eliminarea accesului auto din spatele blocurilor numărul 3,5,7 și O 6 dinspre Piața Florilor."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Dacă ne arătați și anexa 2, anexa 2 arătați-ne și nouă, anexa 2, nu, nu, anexa 2."

DI. Palcău Ciprian:

"Dar se poate face un amendament la un desen?"

DI. viceprimar Boboțanu Dan:

"Faceți amendament la ce, că nu aveți anexă ? La un desen?"

DI. primar Viorel Arion:

"Nu la un desen."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Palcău Ciprian:

"Domnu numai încet, numai încet, că nu v-am dat cuvântul, gata."

DI. Mititelu Marcel, cetățean :

"Păi da alții aplaudă și le dați cuvântul, tovarășe."

DI. Palcău Ciprian:

"Nu le-am dat cuvântul la nimeni."

DI. Mititelu Marcel cetățean :

"Și vă spun eu decât cu acordul Primarului se dă cuvântul ..."

DI. Palcău Ciprian:

"Încet că nu v-am dat cuvântul..."

DI. Mititelu Marcel, cetățean :

"Celorlalți la diverse."

DI. Palcău Ciprian:

"Da,da,da,da. Calm, calm, calm vă rog frumos..."

D-I Mititelu Marcel, cetățean :

"Veniți cu trupe de intervenții."

DI. Palcău Ciprian:

"N-am adus eu nici o trupă de intervenție."

DI. Mititelu Marcel, cetățean :

"Vorbesc pe lege. Vă spun eu că tăceți din gură. "

DI. Palcău Ciprian:

"Calmați-vă, calmați-vă. Domnule Mureșan?"

DI. Muzsic Robert Eugen:

"Stați numai un pic că vrea să arate pe hartă, am înțeles sau nu știu."

DI. Mureșan Vasile:

"Să arate pe hartă ce vrea să elimine."

DI. Mărginean Alexandru:

"Aici asta există parcarea asta, toată chestiunea asta..."

DI. primar Viorel Arion:

"Care rămâne alee, că e alee."

DI. Mărginean Alexandru:

"Acea alee care este și acum de 1 metru și jumătate, nu se mai face drum de acces, că asta deranja oamenii de acolo cu care am discutat, atâta tot."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Concretizați în cuvinte că noi trebuie să consemnăm."

D-na Mornea Maria :

"Și cei care se aprovizionează ce fac?"

DI. Mititelu, cetățean:

"Ați votat doamna consilier că se aprovizionează între 8 și 10 pe acolo, că vorbiți într-una, dar nu înțelegeți nimic."

DI. Palcău Ciprian:

"Domnule Mureșan ?"

DI. Mititelu, cetățean:

"Vă vin cu dosar."

DI. Palcău Ciprian:

"Domnu vă rog frumos să terminați. Domnu, domnu? Numai încet, domnule Mureșan?"

DI. Mititelu, cetățean:

"Nu ați mai sărit acum 4 ani de zile, erați la pușcărie..."

DI. Magaon Jane:

"Domnu, vă rugăm pe cei care fac gălăgie să-i scoateți afară din sală. "

DI. Mititelu, cetățean:

Dumneavoastră mai ușor, că ești incompatibil, mai ușor."

DI. Magaon Jane:

"Dacă nu iasă dânsul afară, ies eu."

DI. Palcău Ciprian:

"Chemați vă rog să iasă afară. Stați vă rog frumos, vă rog frumos să stați jos domnule Jane, pentru mine, vă rog frumos să stați jos și dumneavoastră dacă nu terminați..."

DI. Mititelu, cetățean:

"Plec eu să rămână tovarășul utecist."

DI. Palcău Ciprian:

"Da și eu sunt tovarăș și domnul, păi toți suntem tovarăși?"

DI. Magaon Jane:

"Dumneata nici nu ai voie să vorbești aici, numai dacă ți se dă cuvântul..."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Am rugămintea, am rugămintea să păstrăm ordinea."

DI. Magaon Jane:

"Nu ai voie, ai voie să vorbești pe hol."

DI. Palcău Ciprian:

"Domnule Mureșan vă las să luați cuvântul."

DI. Mititelu, cetățean:

"Ultimă frază că văd că utecistul avea nevoie de o corecție."

DI. Palcău Ciprian:

"V-am rugat să terminați."

D-na Radu Carrollina:

"Nu mai urlați așa, că suntem oameni, ce-i asta?"

DI. Mititelu, cetățean:

"Articolul 51, consilierii locali sunt în sprijinirea cetățenilor, mucleș."

DI. Magaon Jane:

"Tocmai și sunt aleși, dumneata în Hunedoara asta ai distrus destul."

DI Mititelu, cetățean:

"Iei contracte de la Primărie pe bani și vii și cu gura tare pe aici..."

DI. Palcău Ciprian:

"Haideți domnule Mureșan, vă rog frumos."

DI. Mititelu, cetățean:

"Că trăiesc din pensia neveste-mii, fraiere, vezi că ești incompatibil!"

DI. Palcău Ciprian:

"Haideți, domnule Mureșan."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Mureșan Vasile:

"Aș vrea să schimbăm puțin perspectiva asupra acestei probleme și climatul dezbaterii ei deci efectiv să facem o dezbatere pe probleme în fața cetățenilor. Este o problemă de dezvoltare și de regenerare urbană. Dezvoltăm zona Corvin sau dezvoltăm zona Centru Vechi? Unde dăm banii? Bun."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Pai nu nu..."

DI. Mureșan Vasile:

"Vă rog foarte mult."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Zona Centru Vechi e pe fonduri europene. Numai puțin să nu facem o confuzie."

DI. Mureșan Vasile:

"Nu vreau să intrăm în detalii."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Am vorbit de zona Centru Vechi pe fonduri europene."

DI. Mureșan Vasile:

"Da bun, deci e vorba de dezvoltare urbană. Dumneavoastră puteți să fiți de acord sau nu să se modernizeze Bulevardul Corvin. După câte știți eu am acolo un spațiu comercial și am spus și la dezbateră cu cetățenii, eu s-ar putea să risc să încetinească activitatea comercială acolo și să scadă valoarea spațiului. Dar s-ar putea și să crească. Dumneavoastră știți bine că în zona aia față de micro 7, apartamentele dumneavoastră sunt duble ca preț. Dacă se modernizează, s-ar putea valoarea lor să se tripleze. Eu aș propune următorul lucru, să vă gândiți bine ce faceți cu zona respectivă. Eu mai degrabă aș cere și aș face presiuni la Primărie, vreți să faceți zonă model? Faceți frumos și anvelopați blocurile cu bani europeni se poate 5 la sută dau cetățenii, 95 la sută Primăria și faceți anvelopare, smulgeți promisiunea asta Primăriei să facă programele astea că din 2014 până în 2020 puteți face aproape pe gratis, dați numai 5 la sută. Cât ar trebui să dați? Și ar arăta și zona altcumva că degeaba faceți pietonal și pică tencuiala de pe blocuri, deci să ne gândim cum facem. Smulge-ți Primăriei, primarului promisiunea că va face proiecte europene în exercițiu acesta bugetar să introducă și nu numai zona Corvin, să introducă toată Hunedoara. Câte asociații de locatari doresc să-și modernizeze blocurile. Să facă o consultație și să facă proiecte pe tema asta. Și în contextul acesta să dezbaterem modernizarea, nu așa că primarul vrea să mai facă un obiectiv, viceprimarul vrea să câștige și el alegerile vă împinge în dezbateră politicianistă ieftină, eu știu că inclusiv o persoană care vă mobilizează are promisiunea că va fi pe lista de consilieri locali în vara care vine, sigur că se zbate și vă scoate afară din casă, dar pentru asta s-ar putea să pierdeți să rămâneți la coada lumii. Gândiți-vă mai bine ce e mai avantajos pentru oameni, eu asta propun. Să doriți modernizarea zonei dumneavoastră, și să cereți ceva pentru asta. Atât am avut de zis."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Domnule profesor pentru că mi-ați pronunțat numele..."

DI. Mureșan Vasile:

"Nu v-i l-am pronunțat."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Trebuie să vă explic ceva. În primul rând nu se pot moderniza acele blocuri în momentul de față pe fonduri europene, pentru că nu avem deschisă o linie de finanțare, vom avea parter plus patru etaje, da? Dar trebuie să fim în cunoștință de cauza, procentele sunt 60 la sută fonduri europene și nu 95 numai puțin mai departe eu nu împing pe nimeni."

DI. Mureșan Vasile:

"Deci și Primăria."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

Domnule profesor?"

DI. Mureșan Vasile:

"În Deva."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"60 la sută, da reședința de județ dacă citim puțin pe lege ne dăm seama nu-i nici o problemă aici. Nu împing pe nimeni. Eu mi-am spus un punct de vedere. O dezvoltare urbană să și producă bani ar trebui ca centrul istoric din jurul Castelului, inclusiv zona aceasta a noastră să acceseze fonduri europene. Eu sunt de acord să modernizăm zona ba mai mult am și spus, susțin modernizarea tuturor parcarilor deci ceea ce înseamnă Cocsarilor respectiv Piața Florilor și modernizarea Bulevardului Corvin. Dar nu drum pietonal, nu închiderea circulației, fără studiu de trafic, fără sursă de finanțare, cu împovărarea bugetului public local, eu la acest lucru mă refer nu la faptul că nu putem moderniza acea zonă să vă crească și dumneavoastră afacerile. Sunt absolut de acord, tuturor de acolo trebuie să le crească, dar contează pe ce bani faci, contează cum faci, contează dacă aduci bani la bugetul local prin această investiție sau prioritizăm și terminăm atâtea șantiere câte avem deschise și unde nu se prea mișcă lucrurile și accesăm bani europeni pentru că este mult mai avantajos pentru bugetul Municipiului Hunedoara deoarece imediat veți avea un proiect pe ordinea de zi cu apă și canalizare la Pestiș, în care am atras atenția. Stimați colegi depuneți toate documentațiile la timp să putem accesa bani europeni, o să citiți acolo că lucrurile nu stau așa și este posibil ca acea investiție foarte necesară să fie făcută tot din bani publici, la asta mă refeream."

DI. Mureșan Vasile:

"Da nu intră în contradicție, se pot accesa bani europeni și să se modernizeze Corvinu. Nu intră în contradicție, pot fi făcute ambele proiecte."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Absolut de acord cu dumneavoastră putem să așteptăm să accesăm bani europeni să modernizăm școlile."

DI. Mureșan Vasile:

"Dar ca să nu facem nimic, ca să facem altceva, și poate o să facem nu știu când altceva, asta e o chestie..."

DI. Voinia Claudiu:

"Pe mine mă îngrijorează valoarea acestui proiect din câte am auzit este undeva în jur de 120 de miliarde. Haideți să ne gândim cât de necesar, de oportun este să folosim suma asta imensă de bani pentru un proiect de dezvoltare urbană. De acord cu domnul Mureșan, dar nu

dezvoltare urbană subiectivă și forțată contra cetățenilor care locuiesc acolo. E necesar când avem în Hunedoara străzi neasfaltate și fără canalizare, să alocăm atâția bani pe zona aceea, când avem școli, domnule Mureșan, sunteți profesor, care au tâmplărie de 70, 80 de ani, instalații termice și de iluminat depășite fizic și moral. Ok. Eu nu consider necesar, să facem ceva cu aceste costuri imense, ok, ca să deblocăm circulația cum vrea domnul consilier local, punem Poliția Locală ca să fluidizeze acolo, nu trebuie să investim 120 de miliarde. E o sumă imensă, imensă și noi avem alte necesități în Hunedoara.”

DI. Mureșan Vasile:

”Asta seamănă, domnule Director, nu vă supărați, să asfaltăm drumurile din pădure cu ceva din 1993,1994. Eram Inspector Școlar General și vroiam să introduc engleza în studiul copiilor din clasa a cincea și toate ziarele urlau, că uite vrea să pună la Mate Fizică, la școala 3, la nu știu ce că sunt copii lui acolo, și nu la școala 10 și la școala 11 pentru copiii muncitorilor. Aia nu mergeau la școală, nu le trebuia limba engleză, nu? Limba engleză e un act...”

DI. Voinia Claudiu:

”Și atunci noi investim în școlile în care sunt copii de muncitori. Am înțeles aluzia, vă mulțumesc.”

DI. Mureșan Vasile:

”Nu asta...”

D-na Radu Carrollina :

”Este ticăloasă specularea, îmi pare rău, speculația este ticăloasă.”

DI. Voinia Claudiu:

”Aluzia a fost, aluzia a fost...”

D-na Radu Carrollina :

”Nu, nu, e ticălos ce faceți.”

DI. Mureșan Vasile:

”Nu vroiau modernizarea și deschiderea.”

D-na Radu Carrollina :

”E ticălos ce faceți, e ticălos, haideți să fim civilizați de ambele părți.”

DI. Mureșan Vasile:

”Deci nu vroiau limba engleza, limba germană nu vroiau că nu știu ce și nici acum nu introduc, pentru că costă, pun tot felul de ore în plus și părinții plătesc limbile la copii, că sunt obligați părinții sunt mai deștepți, au o viziune mai largă decât școala.”

DI. Voinia Claudiu:

”Legătura dintre limba străină și dezvoltarea urbană, e sublima...”

DI. Mureșan Vasile:

”Dezvoltarea umană că și dezvoltarea urbană este parte din dezvoltarea umană durabilă, domnule.”

D-na Mornea Maria :

”Aveți perfectă dreptate, domnule profesor.”

DI. Crișan Ovidiu:

”Mă ridic în picioare. La toți ne place frumosul, toți suntem atrași în viață de frumos, în schimb, ne uităm tot timpul în buzunar dacă avem sau nu avem bani. Toți suntem atrași, ne place dincolo să mergem în Austria, în Germania, ne place să mergem în Timișoara, are pietonală de vreo 50.000 de metri pătrați. Ne place în Cluj, ne place în Lipova, ne place în Cisnădie, în schimb în Hunedoara pentru această alee am avut o dezbatere care am vorbit cel mai mult dintre toți. Și văd discuții acum, care aceste principii nu ar trebui să se vadă aici la televizor și în presă pentru că o să fie fel și fel de speculații în televizor și pe facebook și peste tot pentru aceste lucruri care ne ciondănim aici. Eu vă spun, din punctul meu de vedere ce aș face eu. Această zonă care domnii care locuiesc în partea aceea și le dau dreptate pentru chestia de exterior, adică să mergem cu două căi de acces pe exterior pentru că va fi gălăgie, va fi trafic le-am dat dreptate dacă își amintesc dâșii când am fost în partea aia din față lângă domnul Băgescu și i-am zis da sunt de acord si eu, chiar împotriva curentului domnului primar sau a altora, da domnule numai partea din față să avem și noi o alee pietonală în care să mergem de braț cu soția, cu copilul sau cu altcineva să bem un suc, o apă sau o bere. În schimb, în schimb repet încă o dată acum se pune problema dacă a fi sau nu a fi, chiar dacă va cădea chiar dacă va rămâne mai departe eu vă spun o singură chestie că noi toți suntem atrași de frumos și e păcat că dacă acel lucru nu se va începe cu bani europeni, fără bani europeni, cu bani personali se va face într-un an, doi, zece, paisprezece, douăzeci, treizeci toți care vor sta acolo vor avea mai multă liniște ca până acum, pentru că traficul care este acum este infernal dacă știți prea bine nu are rost să vă explic, știți foarte bine se merge pe o singură bandă, este infernal. Ba faptul că se va merge cu strada care se va lărgi și se va executa o stradă pe Piața Florilor s-au cum se numește unde am stat și eu de fapt un an de zile acolo, dar iar este un lucru bun pentru toți cei care stau acolo, toți cei care, când se va face ceva frumos, vor crește nu cum a spus domnul profesor, cred că, vor crește prețurile peste tot, în loc de 50 de euro pe metru pătrat va fi 200 de euro pe metru pătrat, în loc de un apartament cu 20.000 de euro va fi 50.000 de euro, doar să vă spun așa ca un principiu un apartament pe bulevardul Libertății unde stau eu, la etajul 1, cu trei camere am primit pe el, că îmi fac casă, am primit pe el 40.000 de euro, acesta e ultimul preț pe care l-am primit iar un apartament, Atlantisul, se vinde cu 60.000 de euro mai mic ca mine, mai mic ca metrii pătrați ca ai mei, cu 4 metrii pătrați, cu 60.000 de euro, acesta e ultimul preț, au cerut 80.000 de euro. Deci vreau să vă scot în evidență faptul acesta că e un lucru bun pentru Hunedoara să avem un centru pietonal, repet încă o dată, ne place în alte părți dar să rămânem în sărăcie. Și vă mai spun o chestie și cu asta închei și vă rog să mă scuzați deci hai să mergem unde ne place cel mai mult în București, în centrul istoric, În București este perfect, nu știu dacă a-ti fost în centru istoric, în București s-au băgat mulți bani, nu mai contează câți bani s-au băgat bani foarte mulți, hai să vorbim despre exterioare despre Ferentari, gropi, necanalizări, excavații deci vedeți cine este buricul Bucureștiului, Timișoarei excavații, gropi mari, peste tot sunt probleme de gropi, de canalizări, probleme fel și fel, nu numai la noi în Hunedoara este faptul că, hai să facem prima oară micro 6, micro 7, hai să vorbim de alte străzi care sunt nefăcute, uitați acolo unde are doamna Aranka, partea aceea de Ceangăi, unde nu este făcut nimic. În toate locurile trebuie făcut, dar prioritatea și cu asta am încheiat, prioritatea este să facem ceva și la noi frumos, pentru că în momentul când va veni cineva la Castel, nu are unde să meargă de mână cu cineva. Vă mulțumesc.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

”În centru istoric să înțeleg.”

DI. Crișan Ovidiu:

"Da."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Centru istoric."

D-na Mornea Maria :

"În toate orașele mari pietonale sunt în centru istoric. Nu știu să fie centru istoric, Teatru, pe de-o parte, pe de altă parte sigur că în momentul în care se va realiza acest proiect..."

DI. Crișan Ovidiu:

"Sau nu..."

D-na Mornea Maria :

"Nu, eu pun răul înainte din punctul meu de vedere răul, acest proiect acolo unde este proiectat da? Întrebarea mea este simplă și cred că și a dumneavoastră ar trebui să fie, transportul în comun pe unde se va derula pentru că la ora actuală ca să ajung la Teatru am pe bulevardul Corvin cu autobusul pentru că mai suntem totuși cei care mai circulăm și cu autobusele. A doua problemă, aprovizionarea pentru magazinele care sunt pe bulevard, deci, nici pe partea dinspre Cocsarilor, nici pe partea dinspre Florilor nu va mai fi acel drum pentru care a fost proiectat inițial, pentru aprovizionarea magazinelor. În momentul de față cei care, dacă vă uitați acolo pe proiect, veți vedea că în cazul în care cade și aprovizionarea spre piața Florilor, da, magazinele nu vor mai avea de unde să se aprovizioneze pentru că ar trebui să meargă pe o distanță foarte mare ca să facă aprovizionarea. Și nu ultima problemă pe care vreau să o ridic este cea care știți că pe mine oarecum mă doare, este cea referitoare la fonduri, da? Când am aprobat refinanțarea creditului s-a spus că refinanțarea se va utiliza pentru ceea ce a fost aprobat inițial, deci nu pentru centru pietonal. Păi pentru ceea ce a fost aprobat inițial da, prin hotărârea care a fost când s-a aprobat accesarea creditelor, da? Deci finanțarea în situația în care nu, modificăm din nou aprobarea aprobării că așa facem noi modificăm aprobarea aprobării. Sigur că în cele 12 luni cât este valabil acest plan de urbanism nu vor fi fonduri din bugetul local ca să se realizeze acest proiect pentru că ar însemna să blocăm tot ceea ce înseamnă restul lucrărilor din cadrul Primăriei. Și așa cum am spus și data trecută de ce să nu facem această alee pietonală în centrul istoric, în momentul în care s-ar face în centru istoric am dezvolta această zonă din punct de vedere comercial. Deci nu o zonă care există și este dezvoltată din punct de vedere comercial, am închide-o am dezvolta și partea asta de zona comercială pentru că în momentul în care s-ar moderniza partea asta s-ar putea inclusiv atrage acele persoane care doresc să stea o perioadă mai mult la Castel de exemplu prin cluburi de noapte, prin cazinouri, prin orice alte activități care ar face ca fluenta turiștilor să fie mai mare în municipiul Hunedoara. Și lucru frumos ar fi, cred că tot frumos ar fi Ovidiu Crișan și dacă ne-am plimba la braț pe malul Cernei aici pe centru istoric."

D-na Radu Carrollina

"Amândoi, amândoi, amândoi?"

D-na Mornea Maria :

"Amândoi, de ce nu? "

DI. Magaon Jane:

"El e plictisit că acolo a crescut, vrea pe bulevardul Corvin."

D-na Mornea Maria :

Deci atât am avut de spus și în condițiile respective cred că punctul de vedere al lor este destul de clar, din punctul meu de vedere acest proiect ar trebui redirecționat în altă parte.”

D-na Cristea Maria, reprezentatul locatarilor de pe b-dul Corvin :

”Mă numesc Cristea Maria, locuiesc între zona cuprinsă între bulevardul Dacia și strada George Enescu, reprezint locuitorii din această zonă...”

DI. Palcău Ciprian:

”Vorbiți în numele lor, vă rog.”

D-na Cristea Maria, reprezentatul locatarilor de pe b-dul Corvin :

”Da, vorbesc în numele locuitorilor din această zona, nu fac parte din nici un partid politic și sper ca în viața asta să nu fac parte din nici un partid politic. Vă mulțumesc. Suntem conștienți că imaginea Hunedoarei trebuie colorată, din motivul prezent, însă înainte de a vota, trebuie să țineți cont că zona este locuită 24 de ore din 24, de oameni care v-au votat, în speranța unui viitor frumos și plin de verdeață nu betoane. Se fac referiri în raport, cu decongestionarea trotuarelor actuale însă în prezent și în trecut nu sunt, sau nu au fost astfel de probleme, decât ocazional cu prilejul unor manifestări electorale sau politice, la Casa de Cultură. Da, recunoaștem că va fi facil accesul carosabil și pietonal însă nu pentru locuitorii din zona ci pentru cei care au restaurante în construcție, terase sau magazine, deci un număr de oameni nereprezentativ, față de locuitorii din zonă. Legat de fluenta circulației, vă întrebăm cum va apărea betonarea după o zi de ploaie ca cea din 20 septembrie și nici nu vrem să ne imaginăm cum va arăta în spatele pietonalei, zona în care locuim dar care, se pare, că nu interesează actualul consiliul. În urma dezbaterii din 17 iulie procesul verbal nu menționează toate ideile și propunerile prezentate, probabil omise cu bună știință. În anexa 1 se prezintă clar că am fost consultați în faza inițială a proiectului și acum este cea de-a treia fază a proiectului. Oare toate cele 290 de persoane din partea vestică și 240 de persoane din partea estică, care nu sunt de acord cu decongestionarea zonei, cu distrugerea zonei de verdeață aducătoare de sănătate, nu reprezintă nimic pentru domnul Primar și domni Consilieri? Raportul cu proiectul, apare în proiect în raportul acesta care s-a propus privitoare la proiect, proiectul acela are avizele solicitate, nu are toate avizele solicitate, oare avizul de mediu pe care l-ați solicitat oficial și care este negativ, s-a omis? Îi invit pe domni consilieri care sunt de acord cu acest proiect să se mute în zonă după construcția pietonalei și să vadă cum este să locuiești printre betoane. Vă mulțumesc. Vreau să mai adaug, am depus astăzi o contestație privitoare la dezbateră acestui proiect care din păcate nu a ajuns pe masa consilierilor așa cum ne-am dorit înainte de ședință, către Primăria Hunedoara și Consiliul Local și primarul domnul Arion. Prin prezenta adresă cetățenii care locuiesc în zona cuprinsă între străzile George Enescu și Bulevardul Dacia contestă raportul informării și consultării publicului prin documentația PUZ, transformarea Bulevardului Corvin în centru pietonal. E publicat pe site-ul Primăriei din 25.09.2015 considerăm că nu a fost respectată metodologia de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea și revizuirea planurilor de reamenajare a teritoriului a condițiilor și obligațiilor impuse de ordinul 2701/210 respectiv articolul 36 litera b articolul 2. În concluzie, vă rugăm să țineți cont de faptul că o mare parte din cetățenii acestei zone se opun proiectului impus de dumneavoastră adică transformarea Bulevardului Corvin în centru pietonal și solicităm retragerea proiectului din dezbateră Consiliului Local. Depunem și lista cu semnăturile persoanelor care...”

DI. Palcău Ciprian:

”Da, vă mulțumim frumos.”

Se supune la vot amendamentul dl. consilier Mărginean Alexandru, care se aprobă cu 11 voturi "pentru", 6 voturi "împotriva" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria) și un vot "abținere" (Bucaleț Marian).

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert) 6 voturi "împotriva" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria) și un vot "abținere" (Bucaleț Marian).

Art.1-3 se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert) 6 voturi "împotriva" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria) și un vot "abținere" (Bucaleț Marian).

Art.4-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.346/2015 se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert) 6 voturi "împotriva" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria) și un vot "abținere" (Bucaleț Marian).

D-na locatară de pe b-dul Corvin :

"Și totuși oamenii nu au nici un cuvânt de spus...Nu dumneavoastră locuiți în cartierul nostru,deci noi locuim și vrem să ne luăm puterea de a hotărî. Trebuie să ne fie dat acest drept, dacă vă place dacă nu e problema dumneavoastră dar noi nu putem să acceptăm..."

D-na Mornea Maria :

"Puteți contesta hotărârea."

D-na locatară de pe b-dul Corvin :

"Păi, o contestăm."

A părăsit sala de ședință dl. consilier Muzsic Robert, numărul consilierilor locali prezenți este de 17 în momentul de față.

La punctul 32 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție).** *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara a imobilului teren în suprafață de 38 mp, înscris în CF. Hunedoara nr. 68455, nr.cadastral 68455, situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin.*

DI. președinte de ședință:

„ Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?"

DI. Mureșan Vasile:

"La acest punct nu voi participa la vot."

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Mornea Maria, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Bucaleț Marian, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carrollina, Mărginean Alexandru) și 5 voturi "abțineri" (Palcău Ciprian, Boboțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Voinia Claudiu, Stamatoiu Ion).

Întrucât titlul hotărârii nu a îndeplinit cvorumul legal, nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

La punctul 33 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).**
Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.237/2013 privind aprobarea Documentului de Poziție (DP) privind modul de implementare a Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Hunedoara”.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.347/2015 se aprobă în unanimitate.

A sosit în sala de ședință dl. consilier Muzsics Robert, numărul consilierilor locali prezenți este de 18 în momentul de față.

La punctul 34 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție).** *Proiect de hotărâre privind asumarea finalizării lucrărilor aferente proiectului de investiții „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE” Municipiul Hunedoara.*

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Vreau să încep așa cu o scurtă introducere pentru că sunt penultima venită în Consiliu Local și poate dumneavoastră și acum mă adresez domnului primar poate crede că nu știu chiar foarte bine nici legislația nici..., poate aveți și dreptate dacă asta gândiți dar dumneavoastră personal m-ați făcut pe mine mincinoasă în Peștișul Mare în fața locuitorilor, mi-ați dat un ordin de începere a lucrărilor cu ștampilă cu tot, din data de 22 și astăzi suntem în data de 30 și noi mai votăm încă legat de Peștișul Mare, canalizare și alimentare cu apă deci nu s-a început lucrarea ordinul e aici, puteți să-l vedeți.”

DI. primar Viorel Arion:

„Ordinul este acolo dar atâta vreme cât nu există contract de finanțare nu pot să-mi permit să dau drumul la el.”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Domnul Primar la dumneavoastră în birou ați zis de față cu mine, cine mai era acolo poate să confirme, că plecați la București și că nu vă întoarceți până nu rezolvați.”

DI. primar Viorel Arion:

„Păi da și am plecat și m-am întors așa cum am venit, în fiecare zi mi se mai cere câte un document, acum eu vă spun o chestiune dacă în termen de câteva zile nu avem un răspuns referitor la contractul de finanțare, eu nu vreau să-mi încarc conștiința sau să încarc bugetul cu niște plăți pe care ar fi trebuit dacă nu termin lucrarea, voi face o conferință de presă în care am spus, am să prezint toate demersurile pe care le-am făcut de-a lungul unui an și două luni de zile, deci de un an și două luni de zile am depus documentația la Ministerul Mediului și la fiecare două sau trei zile, mai cere o hârtie, mai o notificare la o altă hârtie, acum o ultimă găselniță pe care au găsit-o că trebuie și consiliul să voteze, să-și asume... că dacă nu se termină lucrările, încep să am probleme cu constructorii care își pun problema oare terminăm sau nu terminăm. În condițiile acestea, asta este, noi am făcut tot ce a depins de noi și am făcut-o, vreau să vă asigur la modul foarte profesional și am răspuns la toate... dar atâta vreme cât trimiți niște clarificări după care vin și cer clarificări la clarificări, trimiți clarificări la clarificări și îți trimit alte clarificări la clarificări. Ca să nu vă spun că astă-vară în lunile Iulie și August...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Avem un deputat de ce nu îl ajută doamna deputat Hărău? ...”

DI. primar Viorel Arion:

„... nu a lucrat nimeni, deci nu a lucrat nimeni, erau în concediu!”

DI. Crișan Ovidiu:

„Dar de ce nu va ajutat... de un an și două luni de zile... doamna deputat Hărău? Filmați, filmați, dați drumul și filmați.”

D-na Aranka Takacs:

„Poate te trezești și tu amenințat după discuția asta.”

DI. Crișan Ovidiu:

„Lasă să mă trezesc! De ce nu v-a ajutat doamna deputat Hărău că își asumă tot ce se face, își asumă dânsa.”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Știți care e problema domnului consilier ? cu toții aici și îmi pare rău că vă spun și chiar nu vreau să vă supărați pe mine, nu cu toții, o parte și cea mai mare parte au un interes personal. Ok, știu de asta se vine aici, nu este cazul meu...”

DI. Crișan Ovidiu:

„La Peștiș...”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Și v-o spun cu mâna pe inimă ... Dați-mi voie să termin vă rog frumos...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Nu, nu... un interes personal numai puțin... unde?”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Vorbesc per ansamblu, în Consiliul Local...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Corect, corect!”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Când s-a votat pietonala, o mare parte dintre noi au fost, nu eu sau colegul din dreapta sau din stânga împotriva cetățenilor. Sunt fonduri putem să ne îndatorăm dar pentru Peștiș nu ne putem îndatora.”

DI. Crișan Ovidiu:

„De ce să vorbim, dacă sunt fonduri?”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Nu sunt!”

DI. Crișan Ovidiu:

„Dar numai puțin, o chestie...”

DI. primar Viorel Arion:

„Sunt pentru Corvinul nu pentru Peștiș...”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Domnul primar a zis că face conferință de presă...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Am spus așa am mers un an și două luni, numai puțin...”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Domnul Ovidiu dați-mi voie să vă spun, domnul primar a zis mai înainte ...”

DI. Crișan Ovidiu:

„A afirmat...”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Da, a zis, a afirmat nici nu mai contează, că face conferință de presă în care o să spună că nu poate îndatora bugetul local pentru că toți îi cer clarificări și că renunțăm la lucrare...eu așa am înțeles, vă rog să-mi spuneți dacă am înțeles greșit...”

DI. primar Viorel Arion:

„Am spus asta în contextul... doamna Borca, am spus asta în care nu se semnează contractul de finanțare, pentru că dacă se semnează contractul de finanțare în Decembrie cine mai face ceva în 30 de zile?”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„De acord, domnul primar dar atunci haideți să transferăm, că suma asta este de 12 milioane, apare și la pietonală și la Peștiș, de ce să nu o facem pentru Peștiș?”

DI. primar Viorel Arion:

„Îl avem pe domnul Boboușanu care este viceprimar și reprezentantul Partidului Social Democrat, ce demersuri a făcut?”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Nu domnul primar, eu sunt în Consiliul Local din partea U.N.P.R- ului, dați-mi voie să termin... .”

DI. viceprimar Boboușanu Dan:

„Ca, să transferăm lupta... numai puțin ... Ministerul Fondului Dezvoltării am avut o întâlnire și v-am atras atenția data trecută când domnul primar i-a chemat pe toți cetățenii din Peștiș să spună că P.S.D – ul nu va vota proiectul de la Peștiș pentru că ei au confirmat, am fost cu doamna Borca acolo și le-am spus că nu este așa, este proiectul administrației Hada la care eu am lucrat, din păcate cei de aici din Primărie nu-și fac datoria pentru că dacă ar fi depus toate documentele care au fost cerute din timp, ar fi obținut Fonduri Europene. Domnul Crișan ce vi s-a răspuns ? ... că sunt depuse toate, am întrebat de două ori, este transcris în ședință, domnul primar nu mă acuzați degeaba, nici măcar nu mi s-a cerut ajutorul, ba mai mult, am întrebat în fiecare zi, aveți contractul de finanțare? Asta a fost o minciună la adresa oamenilor iar noi am fost acolo și oamenii ne sună acum și ne înjură că de ce am fost acolo și le-am spus că se începe? Am fost pentru că împreună cu domnul primar pentru interesul local, trebuie să facem o echipa, da, trebuie

să facem o echipă, acesta este un interes local, unele pot să nu fie dar acesta este o susținere totală a domnului primar din partea întregului Consiliu Local. Problema este că nu ne-am făcut datoria, să fi pus oamenii la treabă, să nu fi ajuns în situația de a pierde finanțarea sau ar fi trebuit să le spunem celor din sală, măi băieți, măi oameni buni, P.S.D –ul votează că e proiectul lor din 2010 cum să nu voteze, de ce să-i mințim? de ce ne-ați pus în situația asta? și v-am spus atunci, aveți contract de finanțare ați spus că da, nu există contract de finanțare ați mințit oamenii și atunci vă spun eu dumneavoastră ce este mai important să facem, la Peștiș apă și canalizare sau pietonala? Eu sunt pentru apă și canalizare la Peștiș iar pietonala să o facem domnilor pe Fonduri Europene în centrul istoric al Hunedoarei așa cum ați spus dumneavoastră, domnul consilier Crișan că se petrec lucrurile în București.”

DI. Crișan Ovidiu:

„Numai puțin, deci, despre aprobarea asta o întrebare domnul viceprimar: dacă ați fost aici ca viceprimar și va-ți făcut treaba eu, din punctul meu de vedere eu vă respect foarte maxim, vă pun o întrebare: de ce nu ați ajutat și dumneavoastră pe domnul primar? Domnul primar suntem unul împotriva altuia de la 1 August, de ce nu ați încercat să ajutați la București împreună cu doamna deputat Hărău, să se aprobe?”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Domnul Crișan mai înainte v-am spus de ce...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Nu, nu ... care e motivul ?”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Niciodată nu mi s-a cerut sprijinul! Niciodată. Am atras atenția în ședința de consiliu, nu mi s-a cerut sprijinul. Acum este târziu, nu mi s-a cerut sprijinul să nu aveți impresia că celelalte Fonduri Europene nu au venit și pe sprijinul meu sau banii de la Guvern pe ordonanța 28.”

DI. Crișan Ovidiu:

„O întrebare: ce aprobări mai aveți domnul primar, ce aprobări mai trebuie ca să le putem aproba?”

DI. primar Viorel Arion:

„Dar, Dumnezeu mai știe, ce poți să știi? Că acuma suntem în regulă, săptămâna trecută l-am sunat pe directorul general de la Agenția de Implementare și mia spus: „stați liniștit contractul este trimis la semnat” păi dacă un director general spune treaba aceasta stați liniștit contractul este trimis la semnat...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Și acum?”

DI. primar Viorel Arion:

„După două zile să mai vină o clarificare, stați că nu-i așa!”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Bine spus, domnul primar, „dacă un primar” mi-a spus mie, cetățean din Peștiș, locuitor, că se începe lucrarea în 22 și nu s-a început exact asta ziceți dumneavoastră de directorul general.”

DI. Crișan Ovidiu:
„Ce soluții există domnul viceprimar, din punctul dumneavoastră de vedere ce soluții avem?”

DI. viceprimar Dan Boboțanu:
„Soluția este dată de cei care se ocupă de aceste Fonduri Europene să vă răspundă cei de la departamentul respectiv.”

DI. primar Viorel Arion:
„Răspunde Lilica, te rog ridică-te și răspunde ...”

DI. viceprimar Dan Boboțanu:
„Data trecută ce vi s-a răspuns și luăm procesul verbal în fața ședinței.”

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:
„Că îi în regula!”

DI. viceprimar Dan Boboțanu:
„Nu mai este nevoie de nici o clarificare, există răspunsul clar...ne-am culcat toți pe o ureche.”

D-na Bucur Lilica:
„Pe parcursul... atunci când se afla în finanțare am avut 6 clarificări, numai ieri am primit adresa ca să avem această hotărâre, am și e-mailul de la doamna respectivă, că nu este de ajuns angajamentul domnului primar prin care...”

D-na Mornea Maria:
„Dar de ce nu ați supus spre aprobare acest lucru?”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:
„Ieri a venit e-mailul, ieri a venit...”

D-na Bucur Lilica:
„Ieri a venit.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:
„Ieri, de aceea am suplimentat”.

D-na Mornea Maria:
„Eu știu că în momentul în care am de făcut un lucru, eu știu de la coadă la cap ce trebuie să fac, pentru ca lucrurile să meargă ca lumea. Din moment ce lipsesc documente și nu numai aici ci și dincolo cu apa tot...”

DI. primar Viorel Arion:
„Știți ce se va întâmpla doamna Mornea?... o să rămână cu banii că au bani, au un turtoi de bani, o să rămână cu banii necheltuiți.”

DI. viceprimar Dan Boboțanu:
„Domnule primar cu o condiție, să depui documentația necesară că sunt bani europeni, nu îți se dau bani dacă tu nu depui documentația, cum am obținut celelalte Fonduri Europene.”

DI. primar Viorel Arion:

„Da, dar după un an și două luni de zile, da? Că dacă trimiți o clarificare și peste o lună mai ceri încă o clarificare și peste o lună încă una dar de ce nu le ceri pe toate odată? Deci lucrurile acestea sunt făcute cu intenție.”

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

D-na Borca-Lucan Laura Valentina:

„Nu, dar îmi pare rău că nu am intervenit cu discuția aceasta când a fost proiectul cu pietonala chiar îmi pare rău și exact cum am spus adineauri n-am nici un interes, nici pentru pietonală nici pentru Peștiș, eu am un interes ca și cetățean și cred că acolo este mai mare nevoie de canalizare și de apă fiind un cartier al Hunedoarei, nu are Primărie, deci este un cartier al Hunedoarei, decât pietonală, eu nu zic să nu se facă dar nu asta este prioritatea din punctul meu de vedere.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

A părăsit sala de ședință d-na consilier Olariu Nicoleta, numărul consilierilor locali prezenți este de 17 în momentul de față.

Art.1-4 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.348/2015 se aprobă în unanimitate.

DI. Crișan Ovidiu:

„DI. primar, dați-i afară pe cei care nu și-au făcut treaba.”

DI. primar Viorel Arion:

„Pe cine?”

DI. Crișan Ovidiu:

„Pe cei care nu au făcut actele. Nu știu cine, eu i-aș da afară.”

La punctul 35 al ordinii de zi **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).**
Proiect de hotărâre pentru aprobarea inițierii și desfășurării procedurii de achiziție publică pentru achiziționarea unor echipamente de către Societatea SALUBPREST HUNEDOARA SRL.

DI. Palcău Ciprian:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

DI. primar Viorel Arion:

„Despre ce este vorba, nu e vorba de a îndatora Consiliul Local sub nici o formă, v-am pus pe masă niște cifre, societatea se descurcă foarte bine cu banii, cumpără din excedentul realizat 3 compactoare noi în sistem leasing.”

- Se prezintă raportul comisiei de buget-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț-aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură-aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilierii.

D-na Mornea Maria:

„Dacă știu foarte bine, nu au cum să cumpere utilajele acestea din fonduri proprii, n-au cum pentru că nu sunt atâția bani, deci sunt 3 auto compactoare, 25.000 euro pe bucată...”

DI. Stamatoiu Ion:

„95.000.”

DI. Crișan Ovidiu:

„95.000.”

D-na Mornea Maria:

„95.000 pe bucată, plus 35.000 de euro pe auto basculantă, 95 ori 3 cât este?”

DI. Crișan Ovidiu:

„333.100 de lei.”

D-na Mornea Maria:

„Despre asta este vorba, despre euro, nu au cum pentru că...”

DI. Crișan Ovidiu:

„În leasing.”

D-na Mornea Maria:

„În leasing?... ok, atunci noi conform atribuțiilor pe care le avem hotărâri cu privire la contactare de împrumuturi bancare acordare de garanții și realizarea investițiilor, acestea sunt atribuțiile noastre în ceea ce privește SalubPrest, întâmplător o am pentru că am mai avut discuțiile acestea înainte, întrebarea mea este următoarea: aprobă inițierea desfășurării achiziției publice privind achiziționarea, cum ?”

DI. Crișan Ovidiu:

„În leasing...”

D-na Mornea Maria:

„Ce fel de leasing?”

DI. Crișan Ovidiu:

„Leasing operațional.”

D-na Mornea Maria:

„Operațional? Cum să mă duc operațional? deci plătesc chirie și pe urmă?...”

DI. Palcău Ciprian:

Exact și după ce plătești 4 ani le dai înapoi...

DI. Crișan Ovidiu:

„Numai puțin, corect, stop! Am leasing operațional, valoarea chiriei se scade din valoarea mașinii...”

D-na Mornea Maria:

„Stai să înțeleg...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Iubirea vieții mele, am leasing operațional, credeți-mă...”

D-na Mornea Maria:

„Deci, te cred...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Vă iubesc și vă respect maxim...”

D-na Mornea Maria:

„Te cred în momentul în care prin contractul de leasing se prevede că...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Valoarea chiriei așa este, este un codicil, pe care doamna Mornea este singura care, vă rog să mă iertați, îl cunoaște, operaționalul scade din impozit, chiria scade, am amortismente, e bine, eu zic că se rezolvă.”

D-na Mornea Maria:

„Cum facem, stai puțin, de acord cu tine dar întâi trebuie să spunem cum pentru că aprobăm exclusiv finanțare și garanțiile, hotărâște pentru contractarea de împrumuturi bancare acordarea de garanții și finanțare de investiții, deci noi ce facem dacă este leasing operațional nu mai este investiție, da? nu avem ce aproba.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Ce părere aveți dumneavoastră, ca să rezolvăm totuși problema, că e vorba de serviciului de salubritate?”

D-na Mornea Maria:

„Domnul viceprimar numai puțin, dacă este leasing operațional noi nu avem ce aproba, pentru că nu este investiție...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Așa este, aici are dreptate!”

D-na Mornea Maria:

„Dacă este leasing financiar, atunci este investiție și avem de aprobat finanțarea, deci despre asta este vorba...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Mergem pe financiar, nu avem soluție.”

DI. Parlcău Ciprian:

„D-na administrator de la Salub Prest.”

DI. Crișan Ovidiu:

„Dar ce să spună? Nu are ce.”

DI. Stamatoiu Ion:

„Doamna Mornea dacă peste 6 luni, trece în altă parte, noi ce facem cu...?”

DI. Crișan Ovidiu:

„Cum să treacă în cealaltă parte?”

D-na Mornea Maria:

„La A.D.I. deșeu. Problema este și într-un fel și într-altul este urâtă...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Domnul primar numai puțin, poate să treacă, toată capacitatea, flota salubrului, la A.D.I., sub formă de capital?”

DI. Maqaon Jane:

„Este altă societate, este altceva. Problema e serviciul să treacă...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Și cu utilajele ce se întâmplă?”

DI. Voinia Claudiu:

„Ruginesc undeva într-un garaj.”

DI. Poanta Marinel:

„..... ați aprobat în regulament că, Consiliul Local....?”

DI. Mărginaean Alexandru:

„Că rămâne la Consiliul Local...”

DI. viceprimar Dan Bobouțanu:

„Rămâne cu anumite activități...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Eu zic că este corect...”

DI. Poanta Marinel:

„În regulament acum ați aprobat în ședința aceasta...”

DI. Crișan Ovidiu:

„Eu spun că este bine să cumpere pentru că valoarea chiriilor ce am văzut eu..., numai 15 secunde...”

D-na Mornea Maria:

„Ce-am aprobat vă rog frumos, ce-am aprobat?...”

DI. Poanta Marinel:

„Ați aprobat, Consiliul Local să hotărască ce se întâmplă cu serviciul...”

D-na Mornea Maria:

„Sigur că da, dar eu vorbesc acum de acest aspect, da? deci noi în Consiliu trebuie să aprobăm, deci avem dreptul conform regulamentului, da? să aprobăm, hotărâște cu privire la realizare de investiții.”

DI. Poanta Marinel:

„Doamna consilier eu i-am răspuns dl. consilier Stamatoiu...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Doamna consilier, dacă îmi permiteți în statutul, în actul constitutiv a S.C. SalubPrest la articolul 22 litera „f”, vă rog să verificați, Consiliul Local exercită atribuțiile Adunării Generale ale societății, despre asta este vorba... deci atât.”

D-na Mornea Maria:

„Sigur că da, prin delegat, nu noi mergem, nu noi suntem Adunare Generală, noi suntem consiliu...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Este asociat unic nu aveți cum să delegați pe nimeni.”

D-na Mornea Maria:

„Deci...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Potrivit articolului 36 alin. 2 litera „a” de acolo, exercitați atribuții prevăzute în legea 31/1990 privind societățile comerciale iar noi avem calitatea - Consiliul Local - de unic asociat, nu putem delega pe cineva.”

D-na Mornea Maria:

„Atribuțiile asociatului unic vă rog frumos să le citiți la articolul 13 și de acolo v-am citit, atribuțiile asociatului public, domnule director.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Și cine exercită atribuțiile Adunării Generale?”

DI. viceprimar Dan Bobouțanu:

„Noi.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Păi sigur că da, Consiliul Local.”

D-na Mornea Maria:

„Eu din punctul meu de vedere, iarăși din nou îmi pare rău și zic pentru ultima dată sunt consilier la Consiliul Local nu consultant, dar hai să ne înțelegem, în momentul în care prinzi statutul lui SalubPrest...”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Actul constitutiv.”

D-na Mornea Maria:

„Actul constitutiv, de acord actul constitutiv, am aceste atribuții ca și Consiliu Local, nu pot să mă duc să aprob plățile, operațiunile curente care le fac...”

DI. primar Viorel Arion:

„Doamna Mornea, deci cel care acordă leasingul a impus condiția aceasta, nu cerem nici un fel de garanții decât acest document.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Aprobarea inițierii și desfășurării procedurii de achiziție publică, nu dumneavoastră aprobați, vă rog frumos cu atenție să nu ne grăbim...”

DI. viceprimar Dan Bobouțanu:

„Păi nu, noi aprobăm inițierea.”

D-na Mornea Maria:

„Domnul director iarăși vă rog frumos haideți să mai citim încă o dată, mămliga ei de agricultură socialistă, scuzați-mă de expresie.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

„Replica aceasta nu o bag în seamă.”

D-na Mornea Maria:

„Scuzați, mi-am cerut scuze, aprob inițierea și desfășurarea procedurii de achiziție publică, pentru achiziționarea următoarelor elemente: da noi aprobăm achiziționarea pentru investiții, în momentul în care este leasing operațional nu este investiție, ce să zic altceva. Deci mergem pe financiar.”

DI. Crișan Ovidiu:

„Pe financiar, da.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Muzsic Robert, Mărginean Alexandru, Bobouțanu Dan) și 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Stamatoi Ion, Voinia Claudiu, Borca-Lucan Laura, Mornea Maria, Buceleț Marian).

Art.1 se aprobă cu 15 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Bucaleț Marian, Muzsic Robert, Bobouțanu Dan, Palcău Ciprian, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu).

DI. Crișan Ovidiu:

"Vă rog să mă iertați, știu că nu este voie, 15 secunde...."

DI. Farcaș Ladislau:

"A trecut."

DI. Crișan Ovidiu:

"Știu că a trecut, de ce nu facem aici la art.1, d-na Mornea are dreptate de ce să nu specificăm aici un mic amendament care nu afectează nimic cu leasing financiar."

D-na Mornea Maria:

„Da, corect.”

DI. Primar Viorel Arion:

"Dar tu ai zis ieri că este mai bun celălalt."

DI. Crișan Ovidiu:

"Stați numai puțin, eu sunt de vină..."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu se mai poate face amendament..."

DI. Crișan Ovidiu:

"Așa este, operaționalul este mai sănătos pentru firmă. Leasingul operațional nu ai ce să aprobi ca investiție."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Suntem de acord cu d-na Mornea..."

DI. Crișan Ovidiu:

"Vă rog...."

DI. Palcău Ciprian:

"Art. 1 cu amendament..."

DI. Crișan Ovidiu:

"Art.1 cu amendamentul d-nei Mornea, cu leasing financiar."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu a fost amendament."

DI. Magaon Jane:

"Este ilegal..."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu se mai poate face, s-a votat titlul hotărârii, s-a votat și art.1."

DI. Crișan Ovidiu:

"Se poate face cu amendament art.1."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu mai putem reveni. Vă rog frumos să fiți atenți!"

DI. primar Viorel Arion:

"Lăsați să fie numai în leasing, nu e bine?"

DI. Crișan Ovidiu:

"Trebuie să specifici..."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Palcău Ciprian:

"Art. 1, cine este împotriva?"

D-na Borca-Luca Laura:

"Se revine cu votul?"

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Nu se revine, se merge în continuare."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Știți că corect ar fi fost să revenim și să facem o hotărâre bună."

DI. Crișan Ovidiu:

"Da ce vă împiedică să reveniți?"

DI. primar Viorel Arion:

"Așa cere banca, BCR leasing..."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Scrie greșit în toată hotărârea, și nu e prima dl. Spiridon. Azi m-am săturat, d-na Mornea vorbea de apă, eu vorbeam de canal, și Crișan vorbea de centru pietonal, hai să facem documentația asta cum trebuie."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"...muncim de 5 zile aici, suntem lihniți, stăm până la 7 seara aici și suntem jigniți într-una."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"DI. Spiridon, dacă ați lucra și nu ați sta până la 7 seara, sigur ar fi în regulă."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Mulțumesc dl. viceprimar pentru jigniri."

DI. Palcău Ciprian:

"Împotriva am văzut, d-na Borca-Lucan și d-na Mornea. Abțineri nu sunt."

Art.2 se aprobă cu 15 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Bucaleț Marian, Muzsic Robert, Boboușanu Dan, Palcău Ciprian, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu) și 2 voturi "împotriva" (Borca-Lucan Laura, Mornea Maria).

Art.3-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.349/2015 se aprobă cu 15 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Bucaleț Marian, Muzsic Robert, Boboușanu Dan, Palcău Ciprian, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu) și 2 voturi "împotriva" (Borca-Lucan Laura, Mornea Maria).

La punctul 36 al ordinii de zi (se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți).
Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru perioada 01.10.2015 – 30.11.2015.

DI. Palcău Ciprian:

"Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?"

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei juridice -aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

DI. Bucaleț Marian:

Mircea."

"Propun președinte de ședință pentru următoarele două luni pe dl. consilier Costa

ansamblu. Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.350/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 37 al ordinii de zi Prezentarea adresei nr.8/14.08.2015 a SC. CORVINA HUNEDOARA S.R.L. înregistrată la Primăria Municipiului Hunedoara sub nr.55238/14.08.2015.

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Mornea Maria:

"Situția care este pusă de către societate, au depus situațiile financiare la finanțe, capitalul social subscris și vărsat este trecut ca și acționari principali la Corvina, o societate comercială de stat cu capital integral de stat, eu știu că e bugetul local, adică Primăria, instituția publică, nu este o societate."

La punctul 38 al ordinii de zi Diverse.

DI. Stamatoiu Ion:

"Eu vreau să pun niște întrebări scurte și la obiect și dacă se poate să mi se aducă la cunoștință. Când se termină subsecventul 4, cu str. Viorele și cu cele adiacente ei? Când se licitează toate parcările care s-au făcut? Sunt parcări care nu sunt ocupate, noi am investit bani, nu se recuperează nimic? Când se dau răspunsuri la problemele pe care eu le-am ridicat în aceste ședințe ordinare? Este o construcție începută pe str. Viorele la capătul străzii, o fundație sau ce o fi acolo, în spatele turnului, nu se face absolut nimic cu ea. Am cerut să se pună coșuri de gunoi pe str. Viorele, nu s-a făcut nimic. Ultima problemă, dacă tot nu vor cei de pe G. Enescu, pietonala, de ce nu o faceți în Micro VII? Vor avea și ei acolo străzile mai frumoase, pădurea este acolo, care este mizerabilă în toate domeniile, de ce nu o ducem unde se cere, unde oamenii doresc. Facem biserică în mijlocul cartierului la doi metri de geamul omului. Mulțumesc."

D-na Mornea Maria:

"O mică solicitare. Pentru că am avut discuția referitoare la plăți, rog pe cei din primărie să îmi prezinte plățile făcute pentru ștrand, cât din fondul bugetar, cât din credite, pe capitole de calculație, cât este C+M, cât sunt dotări."

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"Vă mulțumesc doamnelor și domnilor consilieri, declar închisă ședința de azi a Consiliului local."

PREȘEDINTE,

SECRETAR, |



ÎNTOCMIT,

Oprescu Iuliana
Iordănescu Teodora
Nicodană Claudiu

MINUTA

ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 30.09.2015

La punctul 1 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de "CETĂȚEAN DE ONOARE" al municipiului Hunedoara, domnului Ilie Captari.*

Hotărârea nr.317/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 2 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubritate pentru județul Hunedoara.*

Hotărârea nr.318/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Hunedoara.*

Hotărârea nr.319/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 4 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Unității de Asistență Medico – Socială " Părintele Arsenie Boca " Hunedoara.*

Hotărârea nr.320/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 5 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Societății SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L. .*

Hotărârea nr.321/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 6 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Municipiului Hunedoara pe anul 2015 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân".*

Hotărârea nr.322/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 7 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Hunedoara și din serviciile publice subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara pentru anul 2016.*

Hotărârea nr.323/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 8 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata impozitului pe clădiri pentru persoanele care au efectuat 15 donări de sânge consecutive în ultimele 60 de luni.*

Hotărârea nr.324/2015 se aprobă 18 voturi "pentru" și 1 vot "abținere"(Rusu Constantin).

La punctul 9 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractelor de închiriere nr. 354/13.02.2013 și nr. 355/13.02.2013, cu modificările ulterioare, pentru terenurile situate în Municipiul Hunedoara, B-dul Corvin, F.N, aflate în domeniul privat al Municipiului Hunedoara*

Hotărârea nr.325/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 10 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara, a unor terenuri situate în municipiul Hunedoara.*

Hotărârea nr.326/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 11 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren în suprafață de 196 mp înscris în CF nr.68155, nr.cad.68155 situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara precum și a raportului de evaluare nr.1340/10.09.2015.*

Hotărârea nr.327/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 12 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe convenabile situate în municipiul Hunedoara.*

Hotărârea nr.328/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 13 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe situate în Hunedoara, Aleea Cîmpului, nr.4, bl.6*

Hotărârea nr.329/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 14 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str.Voinii, nr.9, ap.1.*

Hotărârea nr.330/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 15 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței convenabile, situată în Municipiul Hunedoara, Str. Voinii, nr.9, ap.2.*

Hotărârea nr.331/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 16 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor spații din cadrul Policlinicii stomatologice, str. George Enescu nr.24, aflate în domeniul privat al municipiului Hunedoara, precum și a Raportului de evaluare a spațiilor.*

Hotărârea nr.332/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 17 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal „**Construire hotel**”, str. Voinii f.n., municipiul Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia.*

Hotărârea nr.333/2015 se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Magaon Jane, Muzsic Robert, Mureșan Vasile, Mărginean Alexendru, Radu Carrollina, Olariu Nicoleta, Crișan Ovidiu, Costa Mircea, Farcaș Ladislau, Bucaleț Marian, Munteanu Gigi, Takacs Aranka, Rusu Constantin) și 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria).

La punctul 18 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 36 mp, înregistrat în domeniul privat al Municipiului Hunedoara, situat pe str.C.Brâncuși, bl.X2, camera 13, pentru punct de lucru - prestări servicii.*

Hotărârea nr.334/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 19 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a contractului de concesiune nr. 275/62/19.12.2014, pentru terenul în suprafață de 3269 mp, nr.cadastral 66617, număr lot 21 bis, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara și în folosința S.C Parc Industrial S.R.L.*

Hotărârea nr.335/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 20 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea inițiativei de înfrățire a municipiului Hunedoara cu municipiul Parga din Grecia.*

Hotărârea nr.336/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 21 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Hunedoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar și unităților de învățământ preșcolar aflate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara.*

Hotărârea nr.337/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 22 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.146/2014 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului în suprafață construită de 104 mp, suprafață utilă de 89 mp, înscris în CF Hunedoara nr. 60910-C1-U22, nr.cadastral 60910-C1-U22, situat pe str. Viorele nr.1, parter, ap.2, aflat în domeniul privat al municipiului Hunedoara.*

Hotărârea nr.338/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 23 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al municipiului Hunedoara a sumei de 20.000 lei, în vederea premierii sportivului Cosmin Gîrleanu și antrenorului Ilie Captari.*

Hotărârea nr.339/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 24 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.305/2015 privind aprobarea alocării sumei de 50.000 lei, din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru perechile care au sărbătorit sau vor sărbători în acest an „Nunta de Aur” ca zi aniversară și sărbătorirea “Zilei mondiale a Persoanelor Vârștnice”.*

Hotărârea nr.340/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 25 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AQUA PREST HUNEDOARA în vederea modificării Statutului și Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA PREST Hunedoara în condițiile legii.*

Hotărârea nr.341/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 26 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ AQUA PREST HUNEDOARA* .

Titlul hotărârii întrunește 19 voturi "împotrivă".

Întrucât titlul hotărârii nu a îndeplinit cvorumul legal, nu se poate trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

La punctul 27 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului Local 260/2015 privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unei parcele de teren aflată în domeniul privat al municipiului Hunedoara și în administrarea S.C Parc Industrial S..R.L Hunedoara.*

Hotărârea nr.342/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 28 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de până la 40.000 lei din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru premiarea elevilor și sportivilor din municipiul Hunedoara care în anul școlar 2014-2015 au obținut distincții la olimpiade și concursuri internaționale, precum și pentru premiarea profesorilor și antrenorilor coordonatori.*

Hotărârea nr.343/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 29 al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al municipiului Hunedoara a sumei de 20.000 lei în vederea participării echipei de popice a C.S. Siderurgica Hunedoara la competițiile naționale incluse în calendarul competițional al Federației Române de Popice pentru anul 2015*

Hotărârea nr.344/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 30 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului și a planului urbanistic de detaliu „Hotel restaurant”, în municipiul Hunedoara, str. Cernei nr. 7*

Hotărârea nr.345/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 31 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului informării și consultării publicului, a planului urbanistic zonal “Transformarea bulevardului Corvin în centru pietonal”, în zona cuprinsă între str. George Enescu și b-dul Dacia, municipiul Hunedoara și a regulamentului aferent acestuia.*

Hotărârea nr.346/2015 se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert) 6 voturi "împotrivă" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu, Mornea Maria) și un vot "abținere" (Bucaleț Marian).

La punctul 32 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Hunedoara a imobilului teren în suprafață de 38 mp, înscris în CF. Hunedoara nr. 68455, nr.cadastral 68455, situat în municipiul Hunedoara, bulevardul Corvin.*

Titlul hotărârii întrunește 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Mornea Maria, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Bucaleț Marian, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Olariu Nicoleta, Radu Carollina, Mărginean Alexandru) și 5 voturi "abțineri" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Borca-Lucan Laura, Voinia Claudiu, Stamatoiu Ion).

Întrucât titlul hotărârii nu a îndeplinit cvorumul legal, nu se poate trece mai departe la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

La punctul 33 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.237/2013 privind aprobarea Documentului de Poziție (DP) privind modul de implementare a Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Hunedoara”.*

Hotărârea nr. 347/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 34 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind asumarea finalizării lucrărilor aferente proiectului de investiții „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE” Municipiul Hunedoara.*

Hotărârea nr. 348/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 35 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre pentru aprobarea inițierii și desfășurării procedurii de achiziție publică pentru achiziționarea unor echipamente de către Societatea SALUBPREST HUNEDOARA SRL.*

Hotărârea nr.349/2015 se aprobă cu 15 voturi ”pentru” (Magaon Jane, Takacs Aranka, Munteanu Gigi, Farcaș Ladislau, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Mărginean Alexandru, Bucaleț Marian, Muzsic Robert, Bobouțanu Dan, Palcău Ciprian, Stamatoi Ion, Voinia Claudiu) și 2 voturi ”împotriva” (Borca-Lucan Laura, Mornea Maria).

La punctul 36 al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a unui președinte de ședință pentru perioada 01.10.2015 – 30.11.2015.*

Hotărârea nr. 350/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 37 al ordinii de zi *Prezentarea adresei nr.8/14.08.2015 a SC. CORVINA HUNEDOARA S.R.L. înregistrată la Primăria Municipiului Hunedoara sub nr.55238/14.08.2015.*

La punctul 38 al ordinii de zi *Diverse.*

SECRETAR,
Aurel Rață-Bugnariu

